
Miskolcon nagyon sok nyug-
díjas vett részt szeptember 28-
án, az Idõsek Világnapja al-
kalmából szervezett rendez-
vényen a városi sportcsarnok-
ban.

Szûcs Erika alpolgármester,
szervezõ a rendezvény sajtótájé-
koztatóján elmondta, a tavalyi és
az idei év minõségi változást ho-
zott, korábban ugyanis fõként a
saját szervezeteik, vagy ilyen jel-
legû szociális-ellátó intézmények
keretében ünnepeltek az idõsek.
Mikor azonban megalakult a helyi
önkormányzat Idõsügyi Tanácsa,
elhatározták, hogy újra integrálják
a nyugdíjasokat („szépkorúakat”)
Miskolc közösségébe, mind több
és több lehetõséget biztosítva szá-
mukra, hogy részt vegyenek a
város rendezvényein, és ötleteik-
kel, tevékenységükkel támogas-
sák is azokat.  Nem véletlen, hogy
a sportcsarnokot, Miskolc elsõ
nagy megújult intézményét vá-
lasztották helyszínül. Szeretnék,
ha a szépkorúak is szemtanúi len-
nének annak a megújulási folya-
matnak, amely a városban elindult,

hiszen nekik köszönhetõ, hogy
Miskolc az ország elsõ nagyváro-
sai közé emelkedett. Munkájukat
becsülni, folytatni kell, és az ön-
kormányzat minden feltételt meg-
próbál biztosítani, ami lehetõsé-
geitõl telik, hogy még nagyon so-
káig, jó egészségben közöttünk le-
hessenek – hangoztatta az alpol-
gármester.  

Barkai Imréné, az önkormányzat
Idõsügyi Tanácsának társelnöke a
nyugdíjasok nevében elmondta,
2002-tõl õk is kedvezô változást
éreznek – korábban soha nem volt
részük ekkora odafigyelésben,
most számos olyan intézkedés
történt, amely arra irányult, hogy
könnyebbé, biztonságosabbá

tegye a városban élõ idõsek min-
dennapjait.

Az Idõsek Világnapja miskolci
rendezvényén Orosz Lajos alpol-
gármester és dr. Simon Gábor kép-
viselõ mondott köszöntõt, fellép-
tek a 10. sz. Petõfi Sándor Általá-
nos Iskola diákjai, az Avasi Iránytû
Szociális Szolgálat Idõsek Klubjá-
nak énekkara, a Fitt-Lesz Centrum
aerobikosai, Seres Ildikó színmû-
vész és Homonai István színmû-
vész. Voltak egészségeséletmód-
és táplálkozás-bemutatók, az idõ-
sek ingyenesen igénybe vehették
a városnézõ kisvonatot, ebédszü-
netben pedig szendviccsel és üdí-
tõvel vendégelték meg õket.          

Sz. S. 

Szombaton délelõtt egy kisbusz
érkezett a lillafüredi Sziklához, a
jövendõ Rock Legendák Csarnoka
helyszínére. Az Egerbõl érkezett
delegáció tagjai között köszönt-
hettük Liz Barett újságírót – aki-
rõl kiderült, hogy a férje hazánk
szülötte és mindketten Buda-
pesten élnek –, dr. Wessely Anna
szociológus-mûvészettörténészt,
Greg Richardsot, a Turism Re-
search and Marketing UK-part-
nerét Nagy-Britanniából, Vargha
Mihály építészt, Pekka Timonent,
Helsinki kulturális igazgatóját,
Ingo Webert, a Németországból
érkezett európai uniós szakértõt,
illetve kísérõjüket, a pályázat mi- niszteri biztosát, dr. Mesterházy

Balázst. Fedor Vilmos alpolgár-
mester köszöntõje és a leendõ

zenei csarnok megtekintése után
a lelkes társaság átsétált a víz-
eséshez és József Attila szobrá-
hoz. Ekkorra már a vendégek és
házigazdáik élénk beszédbe ele-
gyedtek egymással, és szinte
szünet nélkül villantak a vakuk. A
külföldi zsûritagok ugyanis szem-
mel láthatóan örömmel örökítik

meg a látottakat a várostól aján-
dékba kapott eldobható fényké-
pezõgépekkel. 

Az egynapos program második
felvonását a Városháza dísz-
termében tartották, ahol Káli
Sándor polgármester és Fedor
Vilmos tartott beszédet, illetve az
újonnan elkészült, színvonalas
Miskolc-filmet is megtekinthették
a jelenlévõk. 

– Nemcsak az lelkesítõ szá-
momra, hogy a város képviselõi,
szakemberei és önkéntesei szív-
ügyüknek tekintették a pályázat
megírását, legalább akkora öröm,
hogy a lakosok érdeklõdése is
egyre erõsebb a projekt iránt. Az
internetes portálokon megrende-
zett szavazások egytõl-egyig azt
bizonyítják, hogy a miskolciaknak
fontos a városuk talpra állása –
kezdte megnyitó beszédét Fedor
Vilmos. – Nem gyõzzük hangsú-
lyozni, hogy nem szabad veszni
hagyni az értékeinket, a kultú-
ránkért igenis érdemes harcba
szállnunk. Úgy érzem, hogy ezzel
a pályázattal Miskolc kapott egy
utolsó esélyt az újrakezdésre, a fej-
lõdésre. Tréfásan fogalmazva azt
mondom, hogy a béka csókra vár,
még mindig képes királylánnyá
változni, ha meglátják a szépsé-
get és a lehetõséget benne. 

(Folytatás a 4. oldalon.)
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Megjelenik Miskolcon és kistérségében

MISKOLCI NAP

Kilátó

SZÁLLODA-SORSOK
„Az utóbbi idõszakban olyan rossz állapotba került a szálló, hogy

az év elején már elterelték mellõle a gyalogosforgalmat” – olvasom
egy újságcikkben, és hirtelen az a furcsa érzésem támad, hogy tulaj-
donképpen rólunk, a mi Avas Szállónkról van szó. Pedig már a cikk
címében is szerepel, hogy a szentesi Petõfi Szálló hányatott sorsát
taglalja az országos napilap.

A hasonlóság abból adódik, hogy – úgy látszik – más városokban
is – a vásárlót semmire sem kötelezõ módon – eladtak olyan patinás
szállodaépületeket, melyek ma már nagyon hiányoznak. Hiszen
Miskolcon is égetõ szükség lenne egy színvonalas belvárosi hotelre
a hozzá tartozó vendéglátóhelyekkel együtt. E szerep betöltésére ter-
mészetesen a mi jó öreg Avasunk csak akkor lenne képes, ha tete-
mes költséggel felújítanák. De nem lesz ez másként Szentesen sem,
ahol a rossz gazdához került Petõfi Szállót hosszú pereskedés után
kapta meg a város. Pontosabban: érvényesíthette elõvásárlási jogát. 

Számunkra azonban a jogi csûrés-csavarásnál fontosabb, hogy van
egy magyar város – jóval kisebb, mint a miénk –, ahol a polgárok évek
óta szégyenkezve, morgolódva nézték kedves szállodájuk romlását.
Míg végre ismét jó kezekbe került a hotel és már „csak” pénzt kell
szerezni a felújításhoz. Nem kevesebbet, mint másfél milliárd forintot. 

Egyelõre fõ a fejük a szentesi vezetõknek, honnan kerítsék elõ a te-
temes summát. Vigasztalhatja õket, hogy ha veszni hagyják a patinás
épületet, az még többet vinne el tõlük. Teljesen értelmetlenül.

Szurkolunk nekik. Szurkolunk már csak azért is, mert a városukból
érkezett hír tovább táplálja bennünk a reményt: talán megoldódik a
mi Avasunk sorsa is, mielõtt az utolsó cserepet el nem hordja a tete-
jérõl a szél. Bekes

Miskolc megmutatta értékeit

KAP-E CSÓKOT A BÉKA?
Az Európa kulturális fõvárosa pályázat tanácsadó testü-

letének hat tagja az elmúlt hétvégén Miskolcra látogatott,
hogy személyesen is megnézze azokat a helyszíneket, ame-
lyeket a városvezetés a bemutatkozó anyagban felsora-
koztatott. A szimpatikus, figyelõ arcokat elnézve talán van
okunk reménykedni abban, hogy elnyertük vendégeink tet-
szését, de végleges döntés a kérdésben csak októberben
születik. A határozatig legfeljebb bízni tudunk abban, hogy
2010-ben Miskolc felvállalhatja az Európa kulturális fõvá-
rosa címmel járó feladatokat. 

Új, immár saját tulajdonú
székházba költözött a Megyei
Munkaügyi Központ. A koráb-
bi széttagoltság és bérlemé-
nyek helyett az igazgatóság
egy helyen, a Mindszent tér 3.
alatti, hatszintes épületben szé-
kel. A kirendeltség továbbra is
a Zombori utcában mû-
ködik.

– A központ életében ez
egy nagyon örömteli nap –
jelentette ki Szabó József
igazgató. – A korábbi négy
bérlemény után nemcsak a
munka lesz egyszerûbb, de
jelentõs megtakarításra is
van lehetõség. Az épület
korszerû, megfelel az uniós
követelményeknek, és ami
nagyon lényeges: teljesen
akadálymentesített – mond-
ta el az igazgató, és hoz-
zátette: a négyezer négy-
zetméteres épület össz-
költsége 450 millió forint
volt, és 104-en dolgoznak
benne. Az alagsorban pedig
az irattárolási problémákat is meg
tudják oldani.

Az átadáson részt vevõ Kordás
László, a Foglalkoztatáspolitikai
és Munkaügyi Minisztérium politi-
kai államtitkára kijelentette: az
épület átadása is része a minisz-
térium által meghirdetett „Közelebb
az ügyfelekhez” programnak. 

– Szeretnénk, ha nõne a biza-
lom, és minél magasabb szintû
lenne a szolgáltatás. Kiemelt fi-
gyelmet fordítunk az akadály-
mentesítésre, minden megyei ki-
rendeltségen létrehozunk egy re-
habilitációs információs központot.
A kommunikációs akadálymente-
sítés keretében vakbarát program,
illetve hallássérültek számára se-

gítséget nyújtó készülék áll ren-
delkezésre. Emellett a rehabilitáci-
ós központban dolgozó kollégák
jelnyelvitolmács-képzésben is részt
vesznek. Mindez a megváltozott
munkaképességûek munkahely-
hez juttatását segíti – mondta el az
államtitkár. Kordás László hozzá-
tette, a civil szervezetekkel is szo-

ros együttmûködést kívánnak ki-
alakítani, így például a teleházak-
kal, melyeken keresztül elérhetõ
lenne a központok szolgáltatása.
De mobil kirendeltségként egy
felszerelt mikrobusz is járja az or-
szágot kísérleti jelleggel, mely eljut
a legeldugottabb helyekre és kis-
falvakba is. A 2007-ig tartó prog-
ram több milliárd forintba kerül és
a Humánerõforrás Operatív
Program keretében különítettek el
rá forrást.

Az átadáson részt vett Gúr
Nándor, az Országos Foglalkozta-
táspolitikai Bizottság elnöke is.
Kiemelte a foglalkoztatást ösztön-
zõ kormánydöntéseket, így például
az adóváltozásokat és a család-

támogatási rendszert. De beszélt
a minimálbéremelésrõl is, melyet
szeretnének a létminimumhoz
kötni. A tervek szerint a szakké-
pesítés nélkül betölthetõ állások
esetén 63, a középfokú szakké-
pesítéssel betölthetõeknél 70, míg
a felsõfokú esetén 77 ezer forint
lenne a minimálbér összege.

A tájékoztató után a szalag át-
vágásával hivatalosan is átadták az
új épületet.

H. I.

Átadták az újjáépített vas-
gyári piacot pénteken délelõtt
Diósgyõrben.

A város, a KISOSZ és a vasgyári
árusok összefogásával létrehozott
színvonalas épületegyüttes ünne-
pélyes átadásán jelen volt Káli
Sándor, Miskolc város polgármes-
tere is. Nyitóbeszédében példaér-
tékûnek nevezte a most megvaló-
sult beruházást, majd elmondta azt
is: ez az összefogás iránymutató
lehet a Búza téri piac helyzetének
megoldásához, hisz egy ilyen jel-
legû együttmûködés orvosolhatná
az ottani problémákat is. Káli Sándor
hangsúlyozta, annak ellenére, hogy
a vasgyári piac újjáépítése még
nem ért teljesen véget, a kereske-

dõk pár héten belül már európai
színvonalon kezdhetik meg termé-
keik árusítását. Hátra van még
azonban a régi „új csarnok” átépí-
tése, és a piac környékén is lenne
még mit rendbe tenni.

A polgármester nyitóbeszéde
után dr. Antalffy Gábor, a KISOSZ
ügyvezetõ elnöke a piac megúju-
lásában végzett munkája elisme-
réseként a szövetség emlékpla-
kettjét adta át Káli Sándornak és
Szalári Istvánnak, a miskolci KISOSZ
elnökének. A miskolci római kato-
likus, görög katolikus és izraelita fe-
lekezetek képviselõi közösen meg-
áldották és megszentelték az új vá-
sárcsarnokot, majd Káli Sándor és
Antalffy Gábor átvágta az épület be-
járatánál kifeszített szalagot.

petruskó

Új székházban a munkaügyi központ

„KÖZELEBB AZ ÜGYFELEKHEZ”

Szabó József (balról), Kordás László és Gúr Nándor a megnyitón.

Az Idõsek Világnapján

ÜNNEP A SPORTCSARNOKBAN

ÔSZI ÁRESÔ A LAGUNÁBAN
október 1-jétôl november 1-jéig!

Spanyol burkolatok már  . . . . . . . . . . .2224 Ft/m2-tôl
Kültéri burkolatok . . . . . . . . . . . . . . . .1700 Ft/m2-tôl
Masszázskabinok  . . . . . . . . . . . . . . . .98 500 Ft-tól
Masszázskádak . . . . . . . . . . . . . . . . . .99 000 Ft-tól
Kádak  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24 000 Ft-tól
Kültéri fagyálló flex. ragasztó  . . . . . . .1890 Ft-tól
Vakolatrendszerek  . . . . . . . . . . . . . . .1573 Ft-tól

Az akciós termékek kivételével minden 50 000 Ft értékû vásárlás után
5000 Ft-os vásárlási utalványt adunk.

Kivitelezôknek további kedvezmények! Áraink az áfát tartalmazzák!

NÁLUNK MINDENT MEGTALÁL
ÁLMAI FÜRDÔSZOBÁJÁHOZ, KONYHÁJÁHOZ!

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán u. 115. Tel: 46/508-551. Fax: 46/508-552

Nyitva hétfôtôl péntekig: 8–17, szombaton: 8-13 óráig. 
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Kulturált vásártér, európai színvonal

MEGÚJULT A PIAC



Az Összefogás–Fidesz–MDF
frakció kedvezményes burgonya-,
hagyma- és almavásárt szervez az
elkövetkezõ hetekben. Az I. osztá-
lyú, téli tárolásra is alkalmas bur-
gonya 30Ft/kg, hagyma 49Ft/kg,
alma fajtájától függõen 55-60Ft/kg-
ért kapható. A vásár helyszínei és
idõpontjai: október 3-án 14 és 17 óra
között a Móra Ferenc Általános
Iskola melletti területen és a
Szervezet utcában, a Tokaji Ferenc
utca sarkán. Október 4-én 15 és 18
óra között a Keravill Áruház elõtti
parkolóban és a Torontáli utca
végén lévõ területen. Október 5-én
15 és 18 óra között a Vasgyár-Ógyár
téren, 14 és 17 óra között a Futó utcai
ABC mögötti parkolóban. Október
6-án 14 és 17 óra között az Avas II.
ütemi Avas Posta melletti területen,
15 és 18 óra között a Vasas
Mûvelõdési Központ melletti par-
kolóban. Október 7-én 14 és 17 óra
között az Otthon Étterem elõtti te-
rületen. Október 8-án 9-10 óra kö-
zött: Debreceni M. tér, 10-11 óra: Ál-
lomás tér, 11-12 óra: Erenyõi Általá-
nos Iskola melletti terület, 12-13 óra:
Csajkovszkij utca, 13-14 óra:
Fátyolka utca, 14-15 óra: Bányász
telep, 15-16 óra: Színyei Merse Pál
utca, 16-17 óra: Kiss tábornok utca,

17-18 óra: Stadion Étterem melletti
terület. 8 és 12 óra között a Jókai
Mór Általános Iskola melletti terület
és a Petneházy utcai óvoda elõtti
parkoló.

Idén is meghirdette szelek-
tív hulladékgyûjtési akcióját a
városi általános iskolák szá-
mára az AVE Miskolc Kft.  A
legeredményesebb oktatási
intézmények díjait szeptem-
ber 27-én adták át a város-
házán.

A szelektív hulladékgyûjtési
akció már több mint hétéves ha-
gyomány, az AVE Miskolc ezzel is
elõ kívánja segíteni a város tisz-
taságának megõrzését, a kör-
nyezeti terhelés csökkentését s a
jövõ nemzedék környezettudatos
magatartását. Mint a díjkiosztón
elhangzott, most is elsõdleges cél
volt felhívni az iskolás gyerekek
figyelmét a papír, fólia, üveg,
PET-palack, fém italdobozok, va-
lamint a vashulladék rendszeres
gyûjtésére. Az együttmûködés
évrõl évre hatékonyabb a kft. és
az iskolák között, a diákok egyre
több szelektív hulladékot gyûjte-
nek. Míg a 2000/2001-es tanév-
ben 107 111 kg hulladék gyûlt

össze, addig ez a szám a
2004/2005-ös tanévben már 470
834 kilogrammra módosult. A
diáklétszám figyelembevételével
három kategóriában kilenc isko-
lát díjaztak, az intézmények pénz-

jutalmat, a tanárok és diákok
könyvutalványt kaptak.

A legtöbb papírt (63 610 kilog-
ramot) a Könyves Kálmán Általá-
nos Iskola gyûjtötte, míg az egy
fõre jutó szelektív hulladék meny-

nyisége alapján a Görömbölyi Ál-
talános Iskola bizonyult a leg-
jobbnak (114,2 kg/fõ). 

A szelektív hulladékgyûjtés to-
vábbi népszerûsítésére az idei
évben is számos akciót tervez az
AVE Miskolc.                 Sz. S. 

II. évfolyam 39. számKÖZÉLET2

Megjelenik Miskolcon és kistérségében 80 000 példányban, térítésmentes. Kiadó: Miskolci Kommunikációs Kht. Felelôs kiadó: KAROSI IMRE ügyvezetô. Szerkesztô: HORVÁTH IMRE.
Fômunkatárs: Szepesi Sándor. Tördelés: Klaviatura Bt. Nyomda: Színeskép Kft. Miskolc. Terjeszti az Inform Média Kft. Terjesztéssel kapcsolatos információ munkanapokon 8–16 óráig: 503-509.

Szerkesztôség: 3525 Miskolc, Dózsa György út 30. Telefon: 503-506. Fax: 358-200. E-mail: minap@mikom.hu. Hirdetés: 503-509. ISSN 1785-6590

ÉRTESÍTÉS
Értesítjük a Tisztelt Felhasználóinkat, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának 25/2003.
(V. 12.) sz. rendelete a távhõszolgáltatás díjáról, illetve a díjalkalmazás feltételeirõl 7.§ (3),(4) bekezdé-
se alapján a távhõszolgáltató jogosult az energiahordozók árával összefüggõ beszállítói árváltozások
szolgáltatás árában való továbbhárítására.

A jelenleg hatályos távhõszolgáltatási díjak közül a lakossági alapdíjak 2003. január 1-jétõl, a
hõdíjak és vízfelmelegítési díjak, valamint közületi alapdíjak 2003 októberétõl változatlanok. A
közületi hõdíjat és vízfelmelegítési díjat utoljára 2004. decemberi közgyûlésén állapította meg önkor-
mányzatunk.

Ezúton kívánjuk tájékoztatni Tisztelt Felhasználóinkat, hogy Miskolc Megyei Jogú Város Önkormány-
zatának Közgyûlése 2005. szeptember 22-én döntött a közületi (egyéb fogyasztók) fûtési hõdíjának
6,21%-os, vízfelmelegítési díjának 4,17%-os emelésérõl.

Fentiek értelmében az egyéb felhasználók (közületek)

fûtési hõdíja 1772 Ft/GJ-ról 1882 Ft/GJ-ra,
a használati melegvíz felmelegítési díja (hõdíja) 600 Ft/m3-rõl 625 Ft/m3-re módosul

Az egyéb (közületi) felhasználókra vonatkozó díjemelés 2005. szeptember 30-án lép hatályba.

A lakossági díjtételek módosítására továbbra sem került sor.
Tisztelettel: MIHÕ Kft

Miskolc Megyei Jogú Város
Önkormányzata az Oktatási
Minisztériummal együttmû-
ködve a 2006. évre kiírja a
Bursa Hungarica Felsõoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpá-
lyázatot felsõoktatási hallga-
tók számára.

A pályázatra azok az önkor-
mányzat területén állandó lakó-
hellyel rendelkezõ hátrányos szo-
ciális helyzetû felsõoktatási hall-
gatók jelentkezhetnek, akik álla-
mi felsõoktatási intézmények-
ben, továbbá nem állami felsõ-
oktatási intézményekben az
Oktatási Minisztérium és az in-

tézmények közötti megállapo-
dás alapján az államilag finan-
szírozott elsõ alapképzésben,
elsõ kiegészítõ alapképzésben,
elsõ szakirányú továbbképzés-
ben, valamint elsõ akkreditált is-
kolai rendszerû felsõfokú szak-
képzésben az általuk felvett szak
képesítési követelményében
meghatározott képzési idõn belül
nappali tagozaton folytatják ta-
nulmányaikat. 

Az ösztöndíj idõtartama 10
hónap, azaz két egymást köve-
tõ tanulmányi félév. (A 2005/2006.
tanév második, illetve a
2006/2007. tanév elsõ féléve.) Az
ösztöndíj folyósításának kezde-
te: 2006. március. A pályázat be-

nyújtási határideje 2005. október
31. 

A pályázati ûrlapok és azok kö-
telezõ mellékletei a Polgármesteri
Hivatal Egészségügyi, Családvé-
delmi és Foglalkoztatáspolitikai
Fõosztályán (Petõfi u. 39.) sze-
rezhetõk be, vagy letölthetõk a
www.miskolc.hu honlapról.

Hulladékgyûjtési akció

JUTALMAZTÁK A LEGJOBBAKAT

Idõközi önkormányzati kép-
viselõ-választást tartanak ok-
tóber 16-án, vasárnap a mis-
kolci 21. számú egyéni válasz-
tókerületben. A két jelölt közül
Illyés Miklós az Összefogás
Miskolcért Egyesület és a
Fidesz–MDF–KDNP miskolci
szervezeteinek közös jelöltje. A
sikeres cselgáncsozóból lett
vállalkozó az elmúlt hét végén
is találkozott leendõ választó-
ival és elvbarátaival. 

A vasárnap délutáni pikniket
ezúttal a vasgyári Árnyaskert te-
raszán tartották, ahol a képvise-
lõjelölt érdeklõdésünkre elmond-
ta kampánykörútjának eddigi ta-
pasztalatait:

– A választókerület lakóival be-
szélgetve több problémával is
szembesültem. Néhány utcában
például nincs megoldva a szenny-
vízelvezetés, sok család még min-
dig lavórban mosdik, fürdik, és a
szennyvizet az utcára öntik ki. A
közterületek hasznosíthatósága
sem tisztázott. Itt van mindjárt a
Szabadságkert, amely elég nagy
terület. Sokan nem tudják, mit is
lehetne itt tenni – a környéken
lakók például szeretnék vissza-
kapni a régi szabadtéri mozit.
Borzasztó a közbiztonsági helyzet
is. A kiesõ részeken pedig illegá-
lis szemétkupacokkal lehet talál-
kozni. Megválasztásom esetén el-
sõsorban ezeket a bajokat akarom
orvosolni, hiszen ezen problémák
miatt nem költöznek ide a fiatalok
– sorolta vállalt teendõit Illyés
Miklós.                                   p.

Bírál a Fidesz–MDF frakció
Néhány közgyûlési témával kap-

csolatban tartott sajtótájékoztatót
szeptember 27-én Juga György,  az
Összefogás–Fidesz–MDF frakció
vezetõje és Halmai István  frak-
cióvezetõ-helyettes. 

Juga György szerint „drasztikus
eladósodási folyamat” zajlik
Miskolcon: a város hitelállománya
2002-tõl három év alatt 3 milliárdról
10 milliárdra nõtt. 

– S ehhez még nem számítot-
tuk hozzá a városi cégek hitelfel-
vételeit – hangoztatta a frakció-
vezetõ, aki szerint nem önmagá-
ban a hitelfelvétel ellen van elvi ki-
fogásuk, hanem az ellen, hogy
ennek egy része mûködésre, va-
lamint a korábbi hitelek törleszté-
sére megy el, a beruházások tel-
jesítettsége ugyanakkor alacsony.

– A városvezetés elégedett, s jól
elvan önmagával, egyre többször

szembesülünk vele, hogy jelentõs
témákban önállóan, a közgyûlés
megkerülésével dönt – jelentette ki
Halmai István, aki egyebek mellett
ide sorolta a tapolcai Vizek Völgye
projektet – amellyel kapcsolatban
a megfelelõ tájékoztatást is hiá-
nyolta – vagy a Kandia köznél zajló
fejlesztést is. A megvalósuló Szinva-
parti sétány tervei ugyanis véle-
ménye szerint különböznek attól,
mint amit a közgyûlés korábban
megismert.  A frakcióvezetõ-he-
lyettes szélesebb körû konzultáci-
ót tartott volna szükségesnek a lil-
lafüredi Rockmúzeummal kap-
csolatban is.                   Sz. S.

Pártok – porták

SZENNYVÍZ-, KÖZBIZTONSÁGI
ÉS SZEMÉTHELYZET DIÓSGYÕRBEN

Az AVE Miskolc képviselôi adták át a jutalmakat.

Fodor Zoltán, a 9. számú választókerület szocialista ön-
kormányzati képviselõje október 3-án (hétfõn) 17 órától la-
kossági fogadóórát tart a Széchenyi István Általános
Iskolában (Hajós u. 5. sz.) alatt. Minden érdeklõdõt tiszte-

lettel és szeretettel vár!

Nyírõ Pál, a 15. számú választókerület szocialista önkor-
mányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzetében élõ-
ket, hogy október 3-án (hétfõn) 16 órától lakossági fogadó-
órát tart a Dózsa György úti óvodában.

Dr. Kovács László önkormányzati képviselõ, az MDF mis-
kolci szervezetének elnöke október 6-án, csütörtökön 17 órá-
tól tartja szokásos fogadóóráját és beszámolóját az önkor-
mányzat munkájáról az MDF Széchenyi u. 30. szám alatti

tanácskozótermében.

LAKOSSÁGI FOGADÓÓRA

Cseh László, a 16. számú választókerület szocialista önkor-
mányzati képviselõje tisztelettel értesíti a körzetében élõket, hogy
október 5-én (szerdán) 17 órától az MSZP Corvin u. 9. szám alat-
ti székházában lakossági fórumot szervez a Corvin utca kétirá-

nyúsításáról. Meghívott vendégek: Nagy László, a Polgármesteri Hivatal
Városüzemeltetési Osztályának vezetõje, Lévai István, a Városüzemeltetési
Osztály témafelelõse. Minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

LAKOSSÁGI FÓRUM
A BELVÁROSBAN

Felsõoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

BURSA HUNGARICA 

KEDVEZMÉNYES
ZÖLDSÉGVÁSÁR

Dr. Hardonyi András önkor-
mányzati képviselõ október 4-
én (kedden) 15 órától a 9-es
busz végállomásánál (Tokaji
Ferenc utca) burgonyavásárt
szervez.

Nyírõ Pál önkormányzati
képviselõ október 5-én (szer-
dán) 15 órától a Jókai lakóte-
lepen a Református Iskola par-
kolójában, október 6-án (csü-
törtökön) 15 órától a Vologda
lakótelepen a Vologda u. 12.
szám alatti bérház parkolójá-
ban burgonyavásárt szervez.

BURGONYA-
VÁSÁR

A Miskolc Városi Közlekedési Rt.
tájékoztatása szerint szeptember
30-án és október 3-án 22 órától
pálya-karbantartási munkák miatt
a villamosközlekedés szünetelni
fog. Ezen idõszakokban villa-
mospótló autóbuszokat lehet
igénybe venni:

A Tiszai pályaudvarról: 21:30 ,
21:45x, 22:00x, 22:15, 22:35, 22:55.

Diósgyõr végállomásról: 22:00x,
22:15x, 22:30, 22:42, 23:05, 23:25
órakor.

(Az x-szel jelölt járatok a Vasgyár
érintésével közlekednek.)

A Vasgyár területén a járatok az
1-es autóbusz-viszonylat megál-
lóhelyén vehetõk igénybe. A vil-
lamospótló autóbuszok nem érin-
tik az Újgyõri piac és a Vasgyári
Gyógyszertár megállóhelyeket.

Október 1-jén és 2-án vágány-
felújítási munkák miatt a 2-es vil-
lamosok teljes üzemidõben, az 1-
es villamosok mindkét nap 20 órá-
tól az Újgyõri piac megállóhelyig
közlekednek 

– Az Újgyõri fõtér és Vasgyár kö-
zött 2-es villamospótló autóbuszok
közlekednek.

A járatok az Újgyõri fõtéren a
101B-s autóbusz (Vasas Mûvelõ-
dési Ház elõtt) megállóhelyén, a
Vasgyár területén az 1-es autóbusz
megállóhelyén vehetõk igénybe.
A villamospótló autóbuszok nem
érintik az Újgyõri piac és a Vasgyári
Gyógyszertár megállóhelyeket.

– Az Újgyõri fõtér és Diósgyõr
vá. között 19.42 órától 1-es villa-
mospótló autóbuszok vehetõk
igénybe.

SZÜNETEL
A VILLAMOSKÖZLEKEDÉS



Rendhagyó sajtótájékoztatót
rendezett a héten a miskolci
Avasi Gimnázium és Miskolc
Megyei Jogú Város Polgár-
mesteri Hivatala. A találkozó
célja az volt, hogy az illetéke-
sek beszámoljanak az Avasi
Gimnázium hamarosan elkez-
dõdõ bõvítési és felújítási mun-
kálatainak részleteirõl. 

Káli Sándor polgármester el-
mondta, a hosszú évekig dédel-
getett álom megvalósulni látszik –
ha minden a tervek szerint halad,
az Avast sikerül színvonalas, kelle-
mes, a közösségi életnek is kedvezõ
városrésszé alakítani. 

– Az Avasi Gimnázium fejleszté-
se nemcsak arról szól, hogy az or-
szág egyik legismertebb középis-
kolája megszépül és korszerûsödik,
hanem a lakótelepet is megpró-

báljuk ezzel élhetõbb hellyé tenni
– foglalta össze Káli Sándor. – Az
Avasi Gimnázium ezzel a lépéssel
egyértelmûen túlnõ feladatán, és ok-
tatási tevékenysége mellett köz-
mûvelõdési funkciót is betölt majd. 

A projekt részleteit és Horváth
Zoltán tervezõ látványterveit Arday
István, az Avasi Gimnázium igaz-
gatója ismertette a jelenlévõkkel. 

– Régóta készülök arra, hogy ezt
az álmot megoszthassam a város-
lakókkal. A bejelentésnek most jött
el az ideje, olyannyira, hogy a tény-
leges munkálatokat megelõzõ ta-
lajmechanikai vizsgálatok már zaj-
lanak. Ha minden mellettünk áll,
talán egy év múlva el is kezdhetjük
az építkezést. 

Épül egy közel 500 fõ befoga-
dására alkalmas, karzattal ellátott
színházterem, lesz egy nagy, galé-
riás könyvtár, internettel és újság-
olvasási lehetõséggel. Tervbe van

véve több rajzterem, két számítás-
technika-terem és egy nagy zene-
terem létrehozása. Emellett a gim-
názium környezete is megváltozik,
az épület elõtti tér padokat és virá-
gokat kap. 

– Mindez külön bejárattal mû-
ködik majd, ami talán jelzi, hogy re-
ményeink szerint nemcsak a gim-
názium fogja használni az újonnan
épülõ helyiségeket. A célunk ugyan-
is az, hogy helyszínt biztosítsunk
más iskoláknak, szervezeteknek
különbözõ rendezvények lebonyo-
lítására, becsalogassuk könyvtá-
runkba a város és fõként a környék
lakóit, különbözõ programokkal
színesítsük az Avasi lakótelep éle-
tét – nyilatkozta Arday István.

Az idén útjára indult „Miskolci Öt-
próba” szabadidõsport-esemény-
sorozat õszi folytatását a vasárnap
megrendezett Mormota-kerékpár-
túra jelentette. A Szirmabesenyõi
Általános Iskolában kijelölt ver-
senyközpontban százötvenen je-
lentkeztek, hogy maguk mögött
hagyják a minden korosztály szá-
mára leküzdhetõ 20 kilométeres
körpályát. A szirmai Bem József Ál-
talános Iskola ezúttal is kitett ma-
gáért, hiszen különbusszal érkez-
ve, mintegy hatvan indulóval vett
részt az eseményen. A célban a
három teljesítéssel rendelkezõk
átvehették az emblémázott bögrét,
az ötödik próbások pedig az egye-

di hímzéssel ellátott törülközõt. A
folytatásról és az egyéni teljesíté-
sek állásáról a www.kis-galya.
lhcom.hu honlapon tájékozódhat-
nak az érdeklõdõk.

„Bûnmegelõzési Szabad-
egyetem” címmel elõadás-
sorozat indult szeptember
28-án a Miskolci Egyetem
Továbbképzési Központ-
jában. A szabadegyetem
négy elõadásán jelen lévõ,
s a tesztlapot sikeresen ki-
töltõ résztvevõk a BM Ren-
dészeti és Bûnmegelõzési
Intézetének hivatalos tanú-
sítványát kapják.

Dr. Patkó Gyula, a Miskolci
Egyetem rektorhelyettese és
dr. Dobos László vezetõ ko-
ordinátor a MiNap-nak nyilat-
kozva vázolták azt az utat, ami
a szabadegyetem létrejöttéhez
vezetett, s az eddig elért ered-
ményeket is. Mint mondták,
2004. május 27-én írta alá nyolc
szervezet és intézmény (Belügy-
minisztérium, Miskolci Egyetem,
Rendõrtiszti Fõiskola, BM
Bûnmegelõzési Akadémia, me-
gyei rendõr-fõkapitányság, me-
gyei közgyûlés, miskolci önkor-
mányzat, megyei polgárõr szö-
vetség) azt az együttmûködési
megállapodást, melynek alapján
a programok, feladatok, képzé-
sek koordinálására létrejött a
BMA Észak-magyarországi Re-
gionális Bûnmegelõzési Oktatási
Központ (BMA-ÉRBOK). Eddigi
eredményeik között említhetõ,
hogy az együttmûködés kere-
tében Miskolc önkormányzata és
az egyetem közös pályázaton
2,5 millió forintot nyert a kistér-
ségi önkormányzatok bûnmeg-
elõzési szakreferenseinek kép-
zésére, amelyet idén májusban
36 fõvel indítottak el. A
2004/2005-ös tanév I. félévében

138 hallgató végezte el „A bûn-
megelõzés elméleti és gyakor-
lati kérdései” címû kurzust, a II.
félév négy bûnmegelõzési kur-
zusán pedig összesen 140 hall-
gató vett részt. 

A Nemzeti Bûnmegelõzési
Stratégia gyakorlati megvalósítá-
sa érdekében, a BM Rendészeti
és Bûnmegelõzési Intézettel
együttmûködve – az országban
elõször – indították most útjára a

Miskolci Egyetemen a Bûn-
megelõzési Szabadegyetem
rendezvényeit, ahol színvona-
las elõadások, viták, konzultá-
ciók keretében nyerhetnek be-
pillantást a hallgatók a bûn-
megelõzés világába. 

A jelentkezések alapján a
szabadegyetem körülbelül 70-
80 fõvel indult meg: pedagó-
gusok, önkormányzati képvi-
selõk, rendõrök, polgárõrök,
szülõk, egyetemi hallgatók,
szociális, gyermekvédelmi in-
tézmények nevelõi és mások
jelezték részvételi szándékukat.
Az elõadás-sorozaton a csa-
ládon belüli erõszak, a gyer-
mekkori devianciák, a fiatalko-

ri bûnözés, a kábítószerrel kap-
csolatos bûncselekmények meg-
elõzése, valamint az önkor-
mányzat-rendõrség-bûnmegelõ-
zés témakörét ismertetik, dol-
gozzák fel.                     Sz. S.
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Barátom lelkesen meséli, hogy szeptember 22-én, az autómentes
napon két olyan régi ismerõsével is összefutott az utcán, akiknek
a színét sem látta évek óta. Az egyikrõl azt hitte, hogy már nem
is él, hisz híre járt, hogy csont-bõrre fogyott és daganattal ope-
rálták. Ezzel szemben most messzirõl mosolyogva, ruganyos lép-
tekkel közeledett az utcán, és nemcsak kezet rázott barátommal,
hanem még hátba is veregette, mint a régi szép idõkben. A másik
haver – hajdani iskolatárs – még arra is emlékezett, hogy a gye-
reknek kezdetben gondjai voltak a gimnáziumi tananyaggal.
„Ugye, most már jobban megy a tanulás a lurkónak?” – kérdez-
te. „Jobban bizony, de már az egyetemen” – válaszolt, és ezen
aztán jót nevettek. Hisz fut az idõ, és õk szót sem váltottak az
utóbbi években. Pedig azelõtt olykor még egy pofa sörre is leül-
tek valahová, s az egy pohárból kettõ is lett, mire a mondandó-
juk végére jutottak. 

Barátom szerencsés véletlennek nevezte a váratlan találkozá-
sokat, noha õ is jól tudja, hogy sokkal egyszerûbb a magyarázat:
néhány órára kiszállt az autójából, csakúgy, mint a régi haverok.
Gyalogszerrel közlekedve pedig az ember még arra is képes, hogy
„kiszûrje” a tömegbõl az ismerõs arcokat. 

Autóból nézve egészen más a világ. A másodperc törtrésze alatt
kell például dönteni arról, hogy átvágjon-e a sárgán az úrvezetõ,
vagy várja meg a zöldet. Ahogy az már lenni szokott, rálép a gázra
és megkockáztatja az átkelést. Pedig ha lassítana, netán megáll-
na, bizonyára észrevenné a sarkon, fél lábbal már a zebrán álló
ismerõst, akinek a kedvéért talán érdemes lenne megszakítani az
utat egy rövid idõre. Ha másért nem, azért, hogy megkérdezzék
egymástól, hogy van a család.

Tudom, hogy mindannyian ismerjük a választ, mégis megkér-
dem: nem fizetünk túl nagy árat a guruló komfortért?     (bekes)

Fújtató

GYALOGSZERREL MÁS...

A Cinefest népszerûségét mutatja, hogy idén
már 300 alkotással jelentkeztek a fesztiválra har-
minc országból, többek között Indiából, Iránból,
Egyiptomból, Japánból, Brazí-
liából, Argentínából, az USA-
ból, Kanadából, Mexikóból, a
Fülöp-szigetekrõl és Európa
számos államából.

Az elõzsûrizés után a 300
mozgóképes munkából 83 ke-
rült be a filmfesztivál verseny-
programjába. Az öt kategóri-
ában – kisjátékfilm, nagyjá-
tékfilm, animációs, kísérleti és
dokumentumfilm – induló al-
kotásokból nemzetközi zsûri
választja ki a legjobbakat, ame-
lyeket aztán az adott kategó-
ria fõdíjával tüntetnek ki. A
zsûri tagjai Lucie Peetz zsûri-
elnök Németországból, Marco Del Mancino Olasz-
országból, Kálmánchelyi Zoltán, Kis Tibor, Csákvári
Géza és Béres Dániel. Természetesen az egyes
kategóriák mellett magának a fesztiválnak is van
fõdíja – pénzjutalom –, és számos különdíjat, így
Miskolc Város vagy a Cine-Mis Kht. különdíját is
átvehetik az azokra méltónak ítélt filmkészítõk. A
jelentõsebb díjak egyébként a miskolci Vágó István
és Vágó Enikõ képzõmûvészek által tûzzománc
technikával készített egyedi mûvészeti alkotások.

A fesztivál programjában szereplõ filmeket idén
is kétórás blokkokban mutatják be, kivéve ter-
mészetesen a nagyjátékfilmeket, amelyek já-
tékideje gyakran önmagában is eléri a két órát.
Minden filmet két alkalommal vetítenek, elõször
a premieren magyar felirattal vagy hangalá-

mondással, ismétlésként pedig angol szöveggel,
illetve felirattal. Most elsõ alkalommal más eu-
rópai fesztiválok nyertes alkotásaiból is sze-

mezgethetnek a mozirajon-
gók, egy viszonylag új keletû
együttmûködésnek köszön-
hetõen ugyanis az idei
Cinefesten a Karlovy Vary-i
Fresh Film Festival, a krakkói
Etiuda&Anima és a Media-
wave 2005 legjobb filmjeit is ve-
títik majd a miskolci art mozi-
ban.

A fesztivál ideje alatt az ese-
ménysorozat rendezõi kerek-
asztal-konferenciát szervez-
nek a magyarországi film-
gyártás és -forgalmazás ak-
tuális kérdéseirõl, amelyre
várják a Nemzeti Kulturális

Örökség Minisztériuma, az NKA, a Nemzeti
Filmiroda és a Magyar Mozgókép Közalapítvány
képviselõit is. A versenyfilmek vetítését köve-
tõen minden nap közönségtalálkozókat tarta-
nak majd, amelyeken a nézõk megismerked-
hetnek a filmek készítõivel. A fesztivál ünne-
pélyes megnyitóját október 3-án tartják a
Kossuth mozi emeleti elõterében, zárására
pedig október 8-án kerül sor. Ekkor adják át a
legjobbnak ítélt filmeseknek és alkotásaiknak
járó díjakat, levetítik a Cinefest fesztiváldíjas film-
jét és a 8. Celluloid Workshopon készült kis-
filmeket is. A rendezvénysorozat részletes
programja megtalálható a Miskolci Est Cinefest-
különszámában, de letölthetõ a www.filmfesti-
val-miskolc.hu internetes oldalról is.

Fodor Zoltán szocialista ön-
kormányzati képviselõ a szep-
tember 22-i közgyûlésen napi-
rend elõtt bejelentette: az elmúlt
tanévben meghirdetett száraz-
elemgyûjtési akció tovább foly-
tatódik. 

Érdeklõdésünkre elmondta, a
35 általános iskola mellé meghir-
dették a versenyt a miskolci kö-
zépiskolásoknak is. Ez természe-
tesen önkéntes alapon történik,
de egyre több középiskolai intéz-
mény jelzi vissza, hogy szeretne

részt venni a versenyben, amelyet
nemcsak egy tanévre hirdettek
meg, hanem folyamatosan az idei
és a következõ tanévekre is. Várják
az egyházi intézmények jelentke-
zését is, hiszen már részt vett az ak-
cióban az elmúlt tanévben az avasi
Jezsuita Gimnázium, és a részvé-
telük továbbra is fennáll.

– A középiskolás kategóriában
gyõztes csapatot, függetlenül attól,
hogy az felekezeti vagy állami iskola
lesz, 4 napos ausztriai tanulmány-
útra fogjuk elutaztatni. Az egyéni he-
lyezettek mindkét kategóriában az
elmúlt évhez képest értékesebb dí-

jazásban részesülnek, hisz komp-
lett magnót, rádiót, CD-lejátszót és
DVD-t fognak kapni a nyertesek.
Ebben a versenyben az AVE Miskolc
Kft. a városvezetéssel, nevezetesen
Káli Sándor polgármester úrral
egyetemben oroszlánrészt vállal,
hisz az õ kettõjük segítsége nélkül
ez a verseny nem jöhetett volna létre
és nem is folytatódna. Bízom abban,
hogy az akció ebben a tanévben
is sikeres lesz, és megköszönöm a
MiNap rendszeres tájékoztatását is
– tette hozzá a képviselõ.

Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóin-
kat, hogy „Mindenkit érhet jogeset”
címmel folyamatosan mûködik in-
gyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû prob-
lémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el
szerkesztõségünk címére: 3525

Miskolc, Dózsa György út 30. A bo-
rítékra írják rá: „Mindenkit érhet jog-
eset”. Lehetõségük van e-mailben
is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi
szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek áll-
nak szíves rendelkezésükre.

A környezetvédelem iránt elkö-
telezettek jelentkezését várja az
Ökológiai Intézet Alapítvány. A szer-
vezet programjaiban, jeles napok
szervezésében, természetvédel-
mi megfigyelésekben, szakmai
munkákban számít önkéntes se-
gítõkre. Cím: Miskolc, Kossuth u. 13.
3525, 1 emelet. Tel.: 46/382-095,
505-077, ecolinst@kothalo.hu.

„Inkább elejét venni, mint büntetni...”

SZABADEGYETEM A BÛNMEGELÕZÉSÉRT

Hetven-nyolcvan fõvel indult meg az oktatás.

Épületbõvítés és rekonstrukció az Avasi Gimnáziumban

AZ AVAS KÖZÖSSÉGI ÉLETÉÉRT

FOLYTATÓDIK AZ ELEMGYÛJTÉS

MINDENKIT ÉRHET JOGESET

ÖNKÉNTESEKET
VÁRNAK

83 FILM 30 ORSZÁGBÓL

ÚJRA CINEFEST A KOSSUTHBAN
Immár második alkalommal rendezik meg a Fiatal Filmesek Nemzetközi Fesztiválját (Cinefest)

a miskolci Kossuth-Art Moziban. A tavalyi rendezvényt a szakma és a közönség is nagyon jól
fogadta, az ifjú alkotók pedig összesen 160 filmet neveztek a világ minden tájáról.

BRINGÁZTAK
AZ ÖTPRÓBÁSOK

Cinefest – 2. Fiatal Filmesek Nemzetközi Fesztiválja
2005. október 3-8.

Kossuth Art-Mozi, Miskolc, Széchenyi u. 1.
www.filmfestival-miskolc.hu

Bíró Tibor, a Cinefest fesztivál-
igazgatója.



(Folytatás az 1. oldalról.)
Az ajándékok átadása után

belvárosi kisvonatozás, temp-
lomlátogatás, a Szinva-parti sé-
tány megtekintése, majd közös
ebéd következett. A vendégek –
szemmel láthatóan – elégedetten,
ám a sok élménytõl kissé kime-
rülten érkeztek a tapolcai Barlang-
fürdõbe, ahol közel egyórás für-
dõzés során regenerálódtak, és
ismét mosolygós arccal még né-
hány percet a Szép kilátás címû
elõadás fõpróbáján is eltöltöttek,
Halasi Imre direktor invitálására.
A produkció rendezõje, az olasz
Paolo Magelli is bemutatkozott a
nemzetközi társaságnak. Ez már
az esti fogadáson történt, ahol a
jelenlévõk egyértelmûen jó han-
gulatban mondtak köszönetet
egymásnak a kellemes hangula-
tú, tartalmas napért. 

A külföldi vendégek minde-
gyike lelkesen bólogatva jelezte:
Miskolc a legjobb arcát mutatta a

szombati találkozón, számtalan
szépséget, színvonalas kulturális
lehetõséget kínáló helyszínt lát-
hattak városunkban. 

– Érdekes, informatív napunk
volt – összegezte tapasztalatait
a bizottság egyik magyar tagja,
dr. Wessely Anna. – Korábban is
jártam Miskolcon, és ennek alap-
ján mondhatom, hogy a város fej-
lõdése szemmel látható. Ennél
többet azonban nem árulhatok el

az élményeinkrõl, hiszen mind-
annyian titoktartásra vagyunk kö-
telezve. Azt azonban megígér-
hetem kollégáim nevében is,
hogy a tõlünk telhetõ legkorrek-
tebb döntést hozzuk október-
ben, hogy valóban az a magyar-
országi város lehessen Európa
kulturális fõvárosa 2010-ben,
amelyik a legmagasabb színvo-
nalon képes megjeleníteni az
európai kultúrát… 

Ennél többet a bizottság tag-
jaiból nem lehetett kihúzni.
Mosolyogtak, bólogattak, kö-
szönték a vendégszeretetet és a
sok ajándékot.

Vargha Mihály még annyit fû-
zött hozzá dr. Wessely Anna sza-
vaihoz: 

– Miskolc mindenképpen nyer-
tes lesz ebben az ügyben, hiszen
biztos vagyok abban, hogy az el-
tervezett fejlesztések a pályázat
eredményétõl függetlenül meg-
valósulnak a városban. Tudom,
hogy izgalmas, fárasztó idõszak
áll a pályázók mögött, most azon-

ban mi következünk, nekünk kell
véleményt formálnunk, majd ösz-
szevetnünk a meglátásainkat.
Higgyék el, ez a feladat is nehéz,
mert törekszünk arra, hogy az arra
legméltóbb magyar város kapja
meg a címet.  

A tartalmas nap vége felé
Fedor Vilmos így nyilatkozott la-
punknak: – Úgy gondolom, hogy

pozitív benyomást keltettünk ven-
dégeinkben. Az idõ kegyes volt
hozzánk, és a programok is jól
sikerültek. A többit meglátjuk ok-
tóberben.

Az pedig, hogy mi mit láthat-
tunk vendégeink arcán? Derût,
nyitottságot, õszinte érdeklõ-
dést… Ez természetesen még
nem ad okot a gyõzelem ünnep-
lésére, ugyanakkor egy kérdés
már egyértelmûen eldõlt: Miskolc
a fejlõdés, a királylánnyá válás út-
jára lépett…   Sz. V.

Rövid köszöntô a Szikla bejárása elôtt.

A IX. Erdõk Hete országos
rendezvénysorozat megnyitó-
ját és a Csanyiki-Csemete
Hátizsákos Erdészeti Erdei
Iskola átadóünnepségét tar-
totta szeptember 29-én a
Csanyik-völgyben az ÉSZAK-
ERDÕ Rt. és az Országos Erdé-
szeti Egyesület. 

Az ÉSZAKERDÕ Rt. a Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei állami
erdõk mintegy 103 ezer hektáros
területét kezeli, a természetszerû,
természetközeli erdõgazdálko-
dás mellett nagy hangsúlyt he-
lyeznek az erdõk védelmi, szo-
ciális és közjóléti funkciójának
megõrzésére, fejlesztésére is. Az
erdõk megóvása és közcélú szol-
gáltatásának megismertetése ér-
dekében igyekeznek a lakosság,

fõleg az ifjúság neveléséhez kel-
lemes körülményeket teremteni,
s olyan erdei berendezéseket lé-
tesíteni, amelyek kulturált kör-
nyezetet biztosítanak a pihenés-
re, a természet megismerésére.
Ennek a célkitûzésnek a szelle-
mében alakították ki az erdei is-
kolát is Miskolc közelében, a
Csanyik-völgyben, egy nyolc év-
tizeddel ezelõtt is az erdészeti ok-
tatást szolgáló épület teljes felú-
jításával, környezetének kialakí-
tásával. 

Minderrõl Cserép János, az
ÉSZAKERDÕ Rt. vezérigazgató-
ja, az Országos Erdészeti Egye-
sület elnöke szólt nyitóbeszé-
dében, amikor Orosz Lajos alpol-
gármester társaságában kö-

szöntötte a megjelenteket.
Ezt követõen szakelõa-
dások hangzottak el az
erdei iskolák közcélú je-
lentõségérõl, közönség-
kapcsolati szerepérõl –
az elõadók kiemelt cé-
lokként említették az er-
dõgazdálkodás céljainak,
történetének, fejlõdésé-
nek megismertetését, a
csemeteültetési és -ápo-
lási munkákban való aktív
részvétel lehetõségének
megteremtését, az erdei
környezetben való tartóz-
kodás örömének biztosí-
tását. 

Az erdészeti erdei isko-
lások alkalomhoz és té-
mához illõ mûsorát köve-

tõen került sor a Csanyiki-
Csemete Hátizsákos Erdészeti
Erdei Iskola ünnepélyes átadá-
sára – ezúttal nem szalagátvá-
gással, hanem a bejáratot elzá-
ró, feldíszített sorompó elfûré-
szelésével. A vendégek megte-
kintették az intézményt, mely két
teremmel és egy fedett-nyitott
szabadtéri foglalkoztatóval várja
a látogatókat egész évben. A sza-
badidõ eltöltéséhez játszótér és
sportolásra alkalmas füves rész
áll rendelkezésre, az erdõt, az er-
dészek munkáját, a természet ér-
tékeit tanösvény, valamint egy-
hektáros, oktatási célokat is szol-
gáló erdõrész bemutatásával is-
mertetik meg. 

Sz. S. 
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Miskolc megmutatta értékeit

KAP-E CSÓKOT A BÉKA?
A Mûcsarnok mellett lecövekelt hõlégballon hét magyar város

terveit, elképzeléseit hirdeti – Európa kulturális fõvárosának címére
pályázva. A napsütésben 90 elektronikus „lapozású” poszter adja
tudtul, hogy mit tartanak városuk legfõbb erényének, s mit terveznek
a „hetek”. 

Éppen senki nincs az óriásplakátok teremtette térben; a pes-
tiek, meg a belföldi, külföldi turisták az autómentes nap bûvöleté-
ben élnek. Útitársammal zavartalanul nézzük, hangosan minõsít-
jük a kiállítást. A természeti és az épített környezet favorizálása –
mintha csak összebeszéltek volna a városok – minden projektben
szerepel. Aztán a régió-szemlélet; valamennyi város kinyitja kapuit,
sõt áttekint az országhatárokon túlra is. (Nota bene: egységes föld-
rajzi, gazdasági, kulturális terület volt valaha a tervekben érintett
konglomerátum.) Istenem, ha végre igazán találkoznának a népek,
nemzetiségek itt a Kárpátok koszorújában! 

De milyen érdekes, izgalmas külön-külön is minden város – akár
a látványterveken is! Egy kis ország nagy gazdagsága. (Merjünk
olykor büszkék lenni…)

Társam s köztem teljes az egyetértés: Budapestnek nem kellett
volna pályáznia. György Péter az És-ben (38. szám) keményeb-
ben fogalmaz: „a fõváros jelölése a vidéki városokkal szemben
önmagában véve is ízléstelen volt, mondhatnánk: több mint poli-
tikai hiba.” 

Nem az elsõ. A pályázat kiírása azonban nagy ötlet, mely sok-
sok lehetõséget rejt. És lehetõségeit jól kihasználja minden város.
Egy Miskolcon járt külföldi zsüror mondta: „Fontos, hogy minden
pályázó a korábbinál lényegesen nagyobb szerepet szán a város
életében, fejlõdésében a kultúrának.” A pécsi konferencián pedig
így döntöttek a pályázó városok vezetõi: „A gyõztes mindenkit visz.”

Szemlénk végén megkérdem társamtól: Te melyik városra sza-
vaznál, ha nem volnál miskolci? De miskolci vagyok! – mond a fér-
fiú ellentmondást nem tûrõen.

(gyarmati)

Szombati krónika

„A GYÕZTES MINDENKIT VISZ”

A Miskolci Nemzeti Színház
idén is gyerekeknek szóló elõ-
adással indítja az évadot.
Ezúttal egy furfangos macska,
Csizmás Kandúr az, aki meg-
próbálja elvarázsolni a színpad
csodájával a gyermekközön-
séget. 

A sokak által kedvelt klasszikus
mesében egy szegény molnár
legidõsebb fiára hagyja malmát,

a középsõre szamarát, a legki-
sebbnek pedig csak egy macs-
ka jut. A leleményes cica mind-
járt megígéri újdonsült gazdájá-
nak, hogy meghozza neki a „hírt,
pénzt, boldogságot”, ha meg-
kapja a fiú kalapját, a köpönye-
gét és a csizmáját. A molnárle-
gény igent mond az ajánlatra, így
aztán a „Csizmás Kandúrrá” vált
macska elindul, hogy kis gazdá-
jának megszerezze a királylány
kezét és a fele királyságot. A
„mindig a jó gyõz“ mese-igaz-
sága Majoros Istvánt, az elõadás
rendezõjét is meggyõzte. 

– A mese a szerencse fiáról, mai
szóval élve egy született mázlis-
táról szól, egy nagyeszû, nagyét-
vágyú, nagylelkû, minden tekin-
tetben nagyformátumú kandúrról.
A Csizmás Kandúr 17. századi si-
kertörténete azt mutatja be, ho-
gyan lesz a szegény, apai örök-
ségébõl kisemmizett molnárle-
génybõl dúsgazdag márki, az
éhenkórász macskából miniszter,
sõt udvari fõtanácsos. És persze
arról is, hogyan veheti feleségül
egy szegény molnárlegény a ki-
rály leányát – meséli a rendezõ.

– Az én átdolgozásomban arról is
szó esik: ha hiszünk céljaink igaz-
ságában, érzelmeink tisztaságá-
ban és eszünk erejében, a lehe-
tetlennek tûnõ kívánságaink is
valóra válhatnak. Ezt nem árt a
mai gyerekeknek is megtanítani.
A zenés mesejáték címszerepét
D. Derecskei Zsolt alakítja, a to-
vábbi szerepekben Somló István,
Pap Lívia, Lukács Gábor, Ramo-
csa Emese, Keresztesi László,
Kriston Szabolcs és Molnár Erik
látható. 

– Nem szeretem az afféle típusú
elõadásokat, amelyek cseleked-
tetéssel is bevonják a gyerekeket
a játékba – magyarázza rendezõi
hitvallását Majoros István. –
Véleményem szerint a gyerek
sosem tanulja meg, hogyan kell
viselkednie a színházban, ha az
elsõ élménye arról szól, hogy fel-
csalogatják a játszók a színpad-
ra, és produkáltatják õt.
Számomra a cél az, hogy az elsõ
színházlátgatást emlékezetessé
tegyük, megkóstoltassuk vele a
színház csodáját, hogy aztán fel-
nõttként is gyakran ellátogasson
hozzánk.  

ÖSSZEFOGÁSSAL 
A KULTÚRÁÉRT

Összefogás a könyvtárakért,
összefogás az olvasásért cím-
mel programsorozatot hirdet a
II. Rákóczi Ferenc Megyei
Könyvtár. Az Õszi Könyvtári
Napok szervezõi minden kor-
osztályt nagy szeretettel várnak,
olvasókat és olvasásra szom-
jazókat egyaránt. Az október 1-
jén kezdõdõ és egészen a

hónap végéig tartó esemény-
sorozat célja a könyvkultúra
mélyebb megismertetése és
megszerettetése az érdeklõ-
dõkkel. Ehhez több mûvészeti
eszközt felhasználnak – segít-
ségül hívják a betûk mellé a fil-
met, a színházat, és a modern
kor követelményeihez alkal-
mazkodva az internetet is. 

Furfangos macskatörténet Miskolcon

A SZÍNHÁZ IDEI ELSÕ BEMUTATÓJA
GYERMEKDARAB

Megismertetni, megszerettetni a természetet

ERDEI ISKOLA A CSANYIKBAN

Rendhagyó módon sorompó átfûrészelésével nyitották meg az
iskolát.

József Attila szobránál.

A Palotaszálló elôtt.

Lapunkat is kézbe vették.

Dr. Wessely Anna szerint Mis-
kolc mindenképpen nyertes.



2005. október 1. PROGRAM/MÛSOR 5

A Miskolc TV
heti mûsora

2005. október 3–2005. október 9.

OKTÓBER 3., HÉTFÕ
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Maga-
zinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír-
háló (h) 21.00 Nem minden
arany, ami fénylik, spanyol film
(h) 23.00 A Hálózat mûsora.

OKTÓBER 4., KEDD
00.00Képújság 06.00 Adásismét-
lés 08.30 Képújság 17.00 A Há-
lózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Magazin-
mûsor (élõ), benne: Sport 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00 Wal-
ter és Henry, amerikai-kanadai
film (h) 23.00 A Hálózat mûsora.

OKTÓBER 5., SZERDA
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Maga-
zinmûsor (élõ) 19.00 Miskolc Ma
(ism.) 19.20 Magazinmûsor (ism.)
20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hír-
háló (h) 21.00 Az Öböl-háború,
1. rész, amerikai film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

OKTÓBER 6., CSÜTÖRTÖK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.20 Ma-
gazinmûsor (élõ), benne: 18.20
Szolgáltató Perceink 18.45 Ked-
venceink 19.00 Miskolc Ma (ism.)
19.20 Magazinmûsor (ism.) 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(h) 21.00 Az Öböl-háború, 2.
rész, amerikai film (h) 23.00 A
Hálózat mûsora.

OKTÓBER 7., PÉNTEK
00.00 Képújság 06.00 Adásis-
métlés 08.30 Képújság 17.00 A
Hálózat mûsora 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Mis-
kolc Ma, hírmûsor 18.20 Maga-
zinmûsor (élõ), benne: 18.30
Múzsa, kulturális magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.20 Magazin-
mûsor (ism.) 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.00
Fantasztikus utazás, amerikai-
angol film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

OKTÓBER 8., SZOMBAT
00.00 Képújság 07.00 Adásis-
métlés 09.30 Képújság 15.00
Sport: a DKSK Miskolc – BEAC
nõi kosárlabda-találkozó közvetí-
tése felvételrõl 17.00A Hálózat mû-
sora 17.30 Képújság 17.55 Mûsor-
ismertetés 18.00 Miskolc Ma, hír-
mûsor 18.20 Magazinmûsor, vá-
logatás a hét témáiból 19.00 Mis-
kolc Ma (ism.) 19.20 A Diósgyõri
Kórház, bepillantás az intézmény
kulisszái mögé 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (h) 21.30
Kincs ez a pingvin!, német film (h)
23.00 A Hálózat mûsora. 

OKTÓBER 9., VASÁRNAP
00.00 Képújság 07.00 Adásismét-
lés 09.30 Képújság 15.00 Sport:
a DKSK Miskolc – BEAC nõi ko-
sárlabda-találkozó közvetítése
felvételrõl (ism.) 17.00 A Hálózat
mûsora 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin
18.30 Múzsa, színházi magazin
19.00 Krónika (ism.) 19.20 Múzsa
(ism) 20.00 Krónika (ism.) 20.30
Hírháló (h) 21.30 Börtönbosszú,
amerikai film (h) 23.00 A Hálózat
mûsora.

A mûsorváltoztatás jogát fenn-
tartjuk!

A barlang, a meleg víz, az õs-
kõkori ember telephelyei, majd a
szabadtéri fürdõk kultúrákat kap-
csoltak össze Miskolctapolcán
és Diósgyõrtapolcán is. A diós-
gyõri barlangból éppúgy kerültek
elõ 12–13. századi emberi cson-
tok, mint Tapolcán. Ekkortól kezd-
ve a történet összekapcsolódik a
vár lakóinak életével, hiszen év-
századokon keresztül élt a
monda, amely szerint „ezen a bar-
langon át Egerig lehet eljutni.” Az
1920-as évek végén a lillafüredi
termálvizet keresõ Pávai Vajna
Ferenc eredményesen fúrt itt is és
Tapolcán is. A víz hõmérséklete

az azonos rétegszintekben meg-
egyezett, itt 22,5–23 °C-os víz tört
a felszínre. A hegyvonulat lábá-
nál a Tapolca-forrás és a Szent
György-forrás napjainkban is lé-
tezik, s szolgálja a város vízellá-
tását.

A két nagymúltú ivóvízforrás kö-
zött volt az 1950-ben lebontott für-
dõház, és egy másik épület is,
amelyet 1970-ben bontottak le, s
a „Királyné fürdõháza” volt a
neve. A 23 x 11,5 méter alapterü-
letû épületet középen folyosó vá-
lasztotta ketté, kettõs kijárattal lát-
ták el. Egyik részében tükörfür-
dõ volt, a másikban kettõs kád-

dal ellátott fürdõszobák. A vastag
kõfalu, bolthajtásos ház a 18.
században épülhetett, valószínû
a tönkrement, de hasonló funk-
ciót betöltõ elõdépítmény he-
lyén. (Az elnevezés is arra utal,
hogy a 15. század elejétõl, köze-
pétõl itt évszázadokon át a forrás
vizére emelt fürdõházak állhattak.)

Az 1940-as évek hangulatát
idézõ képeslapon a vár három
romos tornya látható, a vasrács-
csal körbekerített fürdõmedencét
út veszi körbe, a medencéhez ve-
zetõ domboldalon pedig fürdõzõk
pihennek. A felirat szerint ez a
diósgyõri strandfürdõ, amelyet
hántolatlan faágakból készített
kerítés övez. 

A mai megoldást eredményezõ
elképzelések 2003-tól láttak nap-
világot a sajtóban. (Ez része volt
az évtizedek óta húzódó, megol-
datlan nagymiskolci strand- és
fürdõproblémának.) A diósgyõri
strand fejlesztése függvénye lett a
vár rekonstrukciós munkálatai-
nak, s része a településrendezé-
si elképzeléseknek. A Várfürdõ te-
rületét csökkenteni gondolták, de
ehhez koncentrált fejlesztésnek
kellett járulnia. Ennek hiányában
reálisan vetõdött fel a végleges be-
zárás lehetõsége. A Diósgyôri Ady
Endre Kulturális és Szabadidôköz-
pont által üzemeltetett fürdõ re-
konstrukciójára 2004-ben került
sor, ekkortól kötelezõvé vált a víz-
forgató berendezések mûködte-
tése. A strand medencéje bár va-
lamelyest kisebb lett, a rozsda-
mentes fémmel borított oldala és
alja lényegesen megnövelte az
élettartamát. A 2005. június 25-én
átadott várfürdõ felújítása 170 mil-
lió forintba került.

Dobrossy István

A Diósgyõrtapolca elnevezés az 1930-as évek elején került
a köztudatba. Hírét a miskolci sajtó és az egykori „királynéi für-
dõház”-ról készült képeslap gyorsan terjesztette az országban.
Ekkor nagybetûs hírek adták tudtul, hogy a fürdõ mögötti bar-
langban a jégkori õsember lakhelyét találták meg. A Szeleta-
barlang mélyebb rétegeibõl elõkerült csontok megegyeztek az
itt kiásott maradványokkal. A szakértõk 240 db õskori kõesz-
közt találtak, s 14 állatfaj csontjait tudták azonosítani. A bar-
langot az ott lakó tulajdonos pinceként használta, s innen szál-
lította a jófajta italt a „száz lépésnyire lévõ diósgyõri Tapolca
vendégeinek”, hogy azok jókedvre derüljenek tõle. 

A Diósgyõr-tapolcai fürdõ „megújulása” (17.)

MIÉRT MISKOLC?

A felújított, s 2005. június végén átadott diósgyõri Várfürdõ.

KOSSUTH
ART-MOZI

KOSSUTH FILMSZÍNHÁZ
Sorstalanság (szín., ma-

gyar) (12), október 3–október
9., 13 óra. 

HEVESY IVÁN FILMKLUB
Éjszakai vetítés: 
Sin city (szín., mb. ameri-

kai akció-thriller) (16) szep-
tember 30.–október 1., 23 óra. 

DVD-vetítés: 
Fekete kefe (magyar film-

szatíra) (12) október 3–októ-
ber 9., 13 óra. 

HEVESY MATINÉ
A koppányi aga testa-

mentuma (szín., magyar/1967)
október 2., 14 óra.

Tisztelt Olvasó! Ismeri Ön a Miskolc Televízió mûsorait? Hamarosan
kiderül! Öt héten át tartó keresztrejtvény-pályázatot indítottunk. Az öt
keresztrejtvényben egy-egy mûsor nevét rejtettük el. Az öt megfejtést
egyben, egy levelezõlapon legkésõbb október 20-ig juttassák el a
Miskolci Kommunikációs Kht. címére: 3525 Miskolc, Dózsa György út
30. A helyes megfejtéseket beküldõk között az Arany Könyvesbolt
(Miskolc, Arany Corvin Üzletház, Arany János út 11-13.) által felaján-
lott könyvet sorsolunk ki.

ISMERI ÖN A MISKOLC
TELEVÍZIÓ MÛSORAIT?

Szokatlan önvallomással állt a
közönség elé Tolvaly Ferenc író,
filmrendezõ. Könyvet írt és filmet
forgatott egy kalandról, amely
vele esett meg, és amely saját
lelkének mélységeit hivatott fel-
tárni. Élményeit és az alkotás kö-
rülményeit a miskolci közön-
séggel is megosztotta, így egy-
két óra erejéig mi is részesei le-
hettünk a spanyolországi Ca-
mino misztikus világának.

– Már jó ideje úgy éreztem, hogy
felborult bennem a világ, a mó-
kuskerék engem is magával raga-
dott – emlékezik a szerzõ. – Termé-
szetesen kilépni nem tudtam belõ-
le, így egy baleset és egy hosszabb
kórházi kényszerpihenõ hozta az
utolsó figyelmeztetést: vissza kell tér-
nem fiatalkori önmagamhoz. Leg-
ideálisabb megoldásnak a sokak
által zarándokútként emlegetett
Camino végigjárása tûnt, így aztán
összecsomagoltam és nekiindultam
a világnak. Csak a lelkemmel akar-
tam foglalkozni, semmi mással. 

Az erdélyi származású mûvész
maga sem gondolta, hogy a za-
rándoklat élményei olyan erõs ha-
tást váltanak ki belõle, hogy azokat
másokkal is meg akarja majd osz-
tani. Mégis így történt. Szakmabeli
barátai ösztönzésére hazatérte után
máris nekilátott az írásnak – és a film-
készítésnek. 

– Az El Camino – az út címû re-
gény és film elkészítése nem elsõ-
sorban munka volt számomra, hi-
szen mindvégig a saját érzéseimet,
gondolataimat, legbensõbb meg-
nyilvánulásaimat kellett felidéznem
és megfigyelnem. Sokat tanultam az

úton, mindjárt az elején azt, hogy
sose vigyünk többet magunkkal,
mint amire valóban szükségünk van.
Ez nagy tanulság az életre is. 

A 829 óta látogatott, Szent Jakab
nevéhez kötõdõ zarándokút a lelki
elmélyülést, a befelé tekintést se-
gíti elõ – ezáltal rengeteg választ

hozott számomra is. Ezeket a fel-
ismeréseket igyekeztem úgy meg-
fogalmazni, hogy az emberek rá-
ébredjenek, globalizált világunk-
ban sincs fontosabb érzés a sze-
retetnél, az apró örömök észrevé-
telénél. 

Elmondhatom, hogy az utam si-
keres volt, mert általa közelebb ke-
rültem önmagamhoz, megtaláltam
az elveszettnek hitt belsõ egyen-
súlyomat, ismét harmonikussá vált
a kapcsolatom a környezetemmel. 

Azt hiszem, a film inkább kérdé-
seket tesz fel a nézõk számára, míg
a könyvbõl az olvasók válaszokat
is kapnak. Öröm, ha megoszthatom
az utamat, a kételyeimet és a cso-
dáimat másokkal is… 

Az El Camino – az út címû filmet
a múlt héten tûzte mûsorra a Hevesy
Iván Filmklub, de aki lemaradt róla,
az még megtekintheti: november
második felében három részben ve-
títi a Duna Televízió. 

Történet egy emberrõl, aki elindult megkeresni önmagát

BALESETBÕL ZARÁNDOK

Az Ifjúsági és Sza-
badidõ Ház Ködmön
Formációs Táncegyüt-
tese szeptember 17-
én Németországban,
Braunschweigben ver-
senyzett a Standard
Formációs Táncok
Európa Bajnokságán.
Az igen erõs mezõny-
ben, ahol 19 csapat in-
dult, sikerült bekerülni
a középdöntõbe, s a
KÖDMÖN Európa-bajnoki 8. he-
lyezést ért el. A közönség legkö-
zelebb Miskolcon szurkolhat a fia-
taloknak s Magyarország, Cseh-
ország, Szlovákia, Lengyelország,
Ausztria, Románia legjobb tánce-

gyütteseinek. A 31. Nemzetközi
Formációs Táncfesztivált a felújított
sportcsarnokban 2005. október
15-én rendezik meg. (Jegyek az
Ifjúsági és Szabadidõ Házban kap-
hatók.)

JÓL SZEREPELTEK

Október 4-én, 15 órától az Ál-
latok Világnapja alkalmából a
Miskolci Vadasparkban színes
programok várják a kilátogatókat.
Vetélkedõk, arcfestés, maszkké-
szítés, bábszínház, kiállítások,
játszóház, kézmûves, foglalko-
zások.

Október 6-án nyílik és 27-éig te-
kinthetõ meg dr. Sidló Gábor fo-

tómûvész jubileumi kiállítása a
Miskolci Galériában.

Október 6-án koszorúzási ün-
nepséget tartanak az aradi vér-
tanúk kivégzésének 156. évfor-
dulója tiszteletére a Batthyány
Lajos-emléktáblánál.

Október 7-én, 20 órától Watch
My Dying, Empyema, Dim Vision
koncert, Steel City Resurrection
Party Vol. 1. Az Ifjúsági és
Szabadidõ Házban.

HETI ESEMÉNYTÁR

ÚJGYÕRI
PIKNIK

Az Újgyõri Fõtéren október 1-jén
10-11 óra között látványos mûsor
lesz az esti rendezvény beharan-
gozására. 10-12 óráig: „Élesben” –
Közéleti, politikai talk-show. Vendé-
gek: Káli Sándor, Miskolc polgár-
mestere, dr. Tompa Sándor ország-
gyûlési képviselõ, Riba Istvánné,
Lassú Éva önkormányzati képvise-
lõjelölt. Moderátor: Hollósy András
és Dobos Tímea.

A délelõtt során kb. 11 órától be-
kapcsolódnak a rendezvénybe a
FIB Fiatal Baloldal Miskolcon sor-
ra kerülõ kongresszusának részt-
vevõi.

Kísérõrendezvények: Civil te-
rasz (diósgyõri kisközösségek be-
mutatkozása, egészségügyi ta-
nácsadás, ifjúságvédelem, drog-
prevenció). Ingyenes ugrálóvár
(délelõtt). Vidámpark (UFÓ, FIFI,),
kézmûvesek és vásárosok bemu-
tatkozása, büfé. 

Fellépõk: 14-16.30 óra: Karaoke,
16.30-17 óra: Noel, 17.10-17.40 óra:
Gyémánt Valentin, 17.40-18.15 óra:
Cairo + Tini Love, 18.20-19 óra:
Fresh, 19-19.15 óra: a rendezvény
védnökeinek bemutatása, 19.20-
20 óra: Csocsesz.
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Tíz nappal ezelõtt a DVTK tu-
lajdonosai menesztették Gál-
hidi Györgyöt, és huszonnégy
óra leforgása alatt „megtalál-
ták” az utódot. Igen ám, csak-
hogy a dolognak volt egy szép-
séghibája, a kiszemelt Zoran
Kuntics nem rendelkezik meg-
felelõ papírokkal, hogy elsõ
osztályú csapat kispadján üljön.

Ördögi körbe kerültek a diós-
gyõriek, akik azzal érvelnek, hogy
más klub esetében kivételt tett a
Magyar Labdarúgó Liga. Példa-
ként a Sopront említik, ahol Csank
Jánost állították fel, és Selymes
Tibort szeretnék a helyére ültetni.
De hallani a Tatabányáról, a
Debrecenrõl, a Székesfehérvárról,
a Ferencvárosról, a REAC-ról és
a Kaposvárról is – egyik edzõ sem
rendelkezik a szükséges pro-li-
cences végzettséggel. Igaz, a tré-
nerek többsége jelenleg már végzi
a tanfolyamot.

Nos, a jelek szerint a Sopron és
a DVTK hiába reménykedik,
ugyanis a liga hajthatatlannak
tûnik.

– Nem engedélyezzük Zoran
Kuntics és Selymes Tibor mun-
kavállalását – mondta Kisteleki
István ligaelnök. – A versenysza-
bályzatban minden benne van. Az
nem jelent képesítést, ha valaki je-

lentkezik a tanfolyamra, és erre
csak egy példa: az, aki jelentke-
zett az orvosi egyetemre, még nem
mûthet… Az, hogy korábban mi
volt, nem érdekel, ezért nem tudom
elfogadni a klubok kérését, azaz
minden csak a versenyszabályzat
betartásával történhet. Nem va-
gyok senki ellen, de minden sza-
bályt szigorúan be kell tartani,
ahhoz kell alkalmazkodni, még-
pedig a magyar labdarúgás ér-
dekében. Nem lehet veszélyeztetni
a labdarúgást semmilyen ügy-
ben sem, legyen szó akár a

Ferencvárosról, akár a
Honvédról, akár Bakta-
lórántházáról. Az a fel-
adatom, hogy õrköd-
jem a szabályok felett.

– Benyújtottunk egy
kérvényt a ligához,
amelyben leírtuk, hogy
Zoran Kunticsnak
ugyanolyan papírja
van, mint több, az elsõ
osztályban dolgozó
edzõnek – mondta
Sallói István, a DVTK
ügyvezetõje.

Ember legyen a tal-
pán, aki kibogozza a
kusza szálakat, és igaz-
ságot tesz. A liga sza-
bályai mindenesetre
egyértelmûek – ezek
szerint Kuntics nem di-

rigálhatja ma délután Tatabányán
a DVTK együttesét. De akkor vajon
ki ül a kispadra?

A liga hajthatatlannak mutatkozik

KI ÜL A DVTK KISPADJÁRA?

Az Újdiósgyõri Sport Club második alkalommal
rendezte meg a – tavaly hagyományteremtõ céllal
útjára indított – Kölyök-kupa grundfocibajnokságot.
Az eseményen hat csapat vett részt. Az elsõséget
a Bársony János Általános Iskola együttese szerezte

meg, második lett az Újdiósgyõri Sport Club, míg a
harmadik helyen a Lipták Pool gárdája végzett. A
bajnokságot Illyés Miklós, a kerület képviselõjelölt-
je nyitotta meg a 10-14 éves gyerekeknek. A díjakat
Kiser László, a DVTK volt labdarúgója adta át.

Véget ért a csaknem négy
hónapos szünet, megkezdõ-
dött a pontvadászat a röp-
labdázás elsõ osztályában. Az
Albrecht-Miskolci VSC-MISI nõi
együttese bemutatkozó mér-
kõzését Kecskeméten játszot-
ta, ahol ugyan három játsz-
mában (25, 24, 22) vereséget
szenvedett, de akadtak bizta-
tó jelek a csapat játékában.

A második fordulóra kisorsolt
találkozót a fõvárosiak kérésére
elhalasztották, a harmadikban
pedig pénteken este ismét ide-
genben játszottak a zöld-fehérek.
A Csokonai utcai teremben javít-
ják a villanyvilágítást, így tegnap,
lapzártánk után Jászberényben

szerepeltek. Novák Gyula szak-
osztályvezetõt a változásokról
faggattuk.

– Szinte teljesen új együttest
kellett építenünk, hiszen a tava-
lyi kezdõ hatosból öten más csa-
pathoz igazoltak. Nem volt egy-
szerû feladat kialakítani a keretet,
hiszen köztudott, hogy gazdasá-
gilag nem versenyezhetünk a
mezõny jelentõs részével. A fel-
készülés kezdetén meglehetõ-
sen foghíjasak voltunk, szeren-
csére rendezõdött a moldáv já-
tékosok ügye, így velük is szá-
molhattunk. Kovaljova és Mutu
egyaránt erõsítést jelenthet, re-
mélhetõleg ügyük kedvezõen
zárul a számunkra. A röplabdá-
sok hozzáállásáról csak a leg-
jobbakat mondhatom, valameny-

nyien becsületesen és keményen
végigdolgozták a nyarat. Tisztá-
ban vannak azzal, hogy sokkal ne-
hezebb év vár rájuk, mint az
elõzõ volt – mondta Novák Gyula.

A külföldieken kívül a miskol-
ciak elsõsorban saját fiataljaik-
ra számítanak ebben az idény-
ben. A tavalyi keretbõl Kovács
Edina, Szûcs, Szajkó, Kosik és
Németh maradt, rajtuk kívül az
új igazolás, a feladó Király
Katinka, valamint a junioroktól
felkerült Parti-Józsa Eszter sze-
repel az együttesben. Tervezik
még egy ukrán játékos szer-
zõdtetését is, erre azonban a leg-
jobb esetben is csak október
végén kerülhet sor.

D. L.

Zoran Kuntics nem rendelkezik a szüksé-
ges edzõi végzettséggel, hogy NB I-es csa-
patot dirigáljon.

BÁRSONY-SIKERBÁRSONY-SIKER

Kicserélõdött a vasutasok kerete

ÚJ CSAPATOT ÉPÍTENEK
Csütörtöktõl háromnapos

nemzetközi tornán szere-
pel a DKSK nõi kosárlab-
dacsapata Szlovákiában,
vasárnap este azonban már
hazai környezetben játssza
elsõ idei bajnoki mérkõzé-
sét. Tapodi Péter vezetõ
edzõ szerint az együttes
célja az éremszerzés, ennek
a színére vonatkozóan
azonban még tippelésre
sem vállalkozott. A diós-
gyõriek elsõ ellenfele a
BEAC együttese lesz, a ta-
lálkozó vasárnap este fél
hatkor kezdõdik a miskolci
városi sportcsarnokban.

KEZD
A DKSK

Hetvenhatan álltak
rajthoz a japán Gama-
goriban megrendezett
triatlon világbajnoksá-
gon, és az indulók kö-
zött több korábbi gyõz-
tes is akadt. A magyar
színeket egyedül a mis-
kolci Kuttor Csaba kép-
viselte, aki a felnõttek vetélke-
désében a 22. helyen zárta a vi-
adalt. Az aranyérmet a férfiak-
nál és a nõknél is ausztrál ver-
senyzõ szerezte meg.

A férfiak versenyét 1:49.31 órás
idõvel Peter Robertson nyerte meg
a svájci Reto Hug és honfitársa, Brad
Kahlefeldt elõtt. A Team Miskolc ver-
senyzõje elõzetesen úgy számolt,
hogy ha az elsõ húsz közé kerül,
akkor az már nagyon jó eredményt
jelent. Végül nem érte el a kitûzött
célt, szemrehányás azonban még-
sem érheti, hiszen több esélyest is
maga mögé utasított. Mostani ered-
ményénél egyébként a múltban
csak egy alkalommal, 2002-ben tel-

jesített jobbat, amikor a 15.
lett a világbajnokságon.
Kuttor helytállását dicsé-
ri az a tény, hogy alig több
mint két perccel a gyõz-
tes után ért célba. A nõk-
nél Emma Snowsvill gyõ-
zött, az ezüstérmes a
szintén ausztrál Annabel
Luxford, a harmadik az

amerikai Laura Bennett lett.
Az idén harmincesztendõs Kuttor

szereplésérõl Lehmann Tibor szö-
vetségi kapitány a következõket
mondta:

– Csaba teljesítménye minden-
képpen dicséretes, rendkívül oko-
san, keményen küzdött és érte el
ezt a helyezést. Produkciója újabb
lökést adhat neki a további mun-
kához.

A 181 centiméter magas, 73 kg-
os versenyzõ két olimpián vett
részt, Sydney-ben harmincadik lett,
a görög fõvárosban azonban be-
tegség miatt nem tudott rajthoz állni.
Hobbija a számítógép és a zene-
hallgatás. 

D. L.

A nyitány eredményei alapján
cseppet sem túlzó a megállapítás.
Gál Tamás csapatkapitánytól meg-
tudtuk, hogy bizakodva keltek
útra, annak ellenére, hogy az elsõ
és második mérkõzésüket egy-

aránt idegenben játszották. A mis-
kolciak Veszprémben mutatkoztak
be, ahol 8-3-as sikert könyvelhet-
tek el. Különösen Szabó Ákos volt
elemében, aki négy gólt szerzett!
Rajta kívül Stark (2), Tóth és
Szónoczky bizonyult eredmé-
nyesnek.

A Lyoness legénysége nem pi-
henhetett sokat, ugyanis egy nap-
pal késõbb már Komáromban lép-
tek pályára. Ezt a feladatot is meg-
oldotta az alakulat, amely 7-4-es
gyõzelmet ünnepelhetett. Szabó
Ákos kétszer, Szabó Gergely, Fehér,
Szónoczky, Láda Péter és Varga
egyszer-egyszer talált az ellenfél
kapujába. Az együttes lapzártánk
után, pénteken délután Egerben ját-
szott, ahol a Magyar-kupa küzde-
lemsorozatában a legjobb nyolc
közé jutásért az elõzõ OB I bronz-
érmese volt az ellenfele. 

A kapitány örömmel újságolta,
hogy a csapatból ketten, Egri
Gergely és Láda Balázs is beke-
rült a magyar floorball-válogatott
szûk keretébe. Legutóbb Szlo-
vákiában, a Duna-kupán segítet-
ték játékukkal a nemzeti együttest,
legközelebb Debrecenben, a
Hungária-kupán lépnek pályára,
ahol Szlovénia, Lengyelország,
Ausztria válogatottaival mérkõznek
meg október 28–30. között.

Okosan, keményen harcolt a vb-n

KUTTOR HELYTÁLLT

Az elmúlt hét végén megkezdõdött a 2005/2006-os idény a
floorball-bajnokságban, ahol a másodosztály küzdelmeiben a
Lyoness Miskolc FC is érdekelt. A 8 csapatos OB II-ben a tisztes
helytállásnál vérmesebb reményei lehetnek a válogatott játé-
kosokat is a soraiban tudó csapatnak.

Rajtolt a floorballszezon

MISKOLCI GYÕZELMEK Mosonmagyaróváron rendezték meg a fekvenyomó Európa-baj-
nokságot, ahol a magyar válogatott tagjaként a miskolci Mészáros
László is rajthoz állt. A 125 kilós kategóriában versenyzõ kiváló
sportoló ezúttal sem tagadta meg önmagát, nagyszerû teljesít-
ménnyel rukkolt elõ és 320,5 kilogrammos eredménye nemcsak
az aranyérmet jelentette a számára, hanem világcsúcsnak is szá-
mít. A csapatversenyben a magyar férfiak az elsõ helyen végez-
tek.

MÉSZÁROS: VILÁGCSÚCS

A Miskolc Városi Vadasparkban 2005. október 4-én meg-
emlékeznek az Állatok Világnapjáról. Ezen a napon az óvo-
dásokat és az iskolásokat rengeteg színes program (aka-
dályverseny, kulturális program) várja a Vadasparkban. 
A versenyek 9 órától kezdõd-
nek, a befejezés és az ered-
ményhirdetés 14 óra körül
várható. 
Az Állatok Világnapján (2005.
október 4.) a Miskolc Városi
Vadasparkba 18 éves korig in-
gyenes a látogatás.

ÁLLATOK VILÁGNAPJA

11.30 A Csillag aerobikcsoport
bemutatója

11.50 Állati Mulatságok címmel a Bársony János Általános isko-
la zenés, táncos produkciója

12.15 Varázsköpeny újra mesél – A Csodamalom Bábszínház 
elõadása

13.10–13.50 Musical az állatokért – Pécsi Sándor Guruló Színház
14.00 A vetélkedõ eredményhirdetése, díjkiosztó

A KULTURÁLIS PROGRAMOT A MECÉNÁS ALAP IS TÁMOGATJA.

A KULTURÁLIS MÛSOROK

1.30-TÓL 14.00-IG
A VADASPARK BEJÁRATA ELÕTTI

SZÍNPADON ZAJLANAK:
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A Drogambulancia Alapítvány 
(Miskolc, Feszty Á. u. 25.) köszönetet mond 

mindazoknak a támogatóknak, 
akik 2004. évi adójuk 1%-ával támogatták 

alapítványunk mûködését. A támogatást 
prevenciós célokra használtuk fel. 

Szíves támogatásukat ezúton is köszönjük! 

Az alapítvány kuratóriuma
KAMASZ-ÁSZ
Miskolc, Széchenyi u. 94.

(Tulipán-tömb hátulja) 

KIDDY-S
Miskolc, Széchenyi u. 19.

(Weidlich-udvar)

ELADÓ INGATLANOK 
MISKOLCON

A Miskolci Ingatlangazdálkodó Rt. nyilvános versenytárgyaláson meghirdeti az alábbi miskolci ingatlanokat:

Cím Hrsz. terület megnevezés nettó vételár bánatpénz kiajánlási dokumentáció Versenytárgyalás 
(m2) (Ft) (Ft) nettó ára (Ft) (megtekintés) idõpontja

Bedegvölgy u. 29. 1592 2826 telek Lakóház, 18 000 000 Ft 900 000 Ft 10 000 Ft 2005. 10. 26. 9.00
275 épület udvar (2005. 10. 04. 9.00 – 9.30)

Bedegvölgy u. 29/B 1593 100 telek Lakóház, 7 000 000 Ft 350 000 Ft (2005. 10. 11. 9.00 – 9.30)
53 épület udvar (2005. 10. 18. 9.00 – 9.30)
171 pince

Erzsébet sétány 71. 38505 4485 telek Lakóház, 38 000 000 Ft 1 900 000 Ft 10 000 Ft 2005. 10. 26. 10.00
115 épület udvar (2005. 10. 05. 9.00 – 9.30)

(2005. 10. 12. 9.00 – 9.30)
(2005. 10. 19. 9.00 – 9.30)

Kisfaludy u. 29-31. 5297 971 telek Lakóház, 11 700 000 Ft 585 000 Ft – 2005. 10. 18. 10.30
193 épület udvar (2005. 10. 06. 9.00 – 9.30)
38 pince (2005. 10. 13. 9.00 – 9.30)

Kis-Hunyad u. 6. 200/A/4 135 Iroda 20 000 000 Ft 1 250 000 Ft – 2005. 10. 26. 11.00
fszt. 4. (2005. 10. 07. 9.00 – 9.30)

(2005. 10. 14. 9.00 – 9.30)
(2005. 10. 20. 9.00 – 9.30)

Vásártéri u. 4. 4627/ 22 Lakás 750 000 Ft 50 000 Ft – 2005. 10. 18. 11.30
fszt. 2. 4/A/2 (2005.10. 05. 10.00 – 10.15)

(2005. 10. 12. 10.00 – 10.15)

Csaba vezér u. 85. 41476/ 58 Lakás 1 000 000 Ft 50 000 Ft – 2005. 10. 18. 12.00
fszt. 6. B/3 (2005. 10. 05. 11.00 – 11.15)

(2005. 10. 12. 11.00 – 11.15)

Vörösmarty u. 144. 6503 657 telek Lakóház, 19 000 000 Ft 1 187 500 Ft 10 000 Ft 2005. 10. 18. 12.30
567 épület udvar (2005. 10. 05. 11.45 – 12.00)

(2005. 10. 12. 11.45 – 12.00)

A versenytárgyalás helye:

MIK Rt. Ingatlanforgalmazási Irodája, 
Miskolc, Hunyadi u. 19.

A versenytárgyaláson való részvétel feltétele a fentebb megje-

lölt bánatpénz befizetése a versenytárgyalást megelõzõen a

MIK Rt. Ingatlanforgalmazási Irodája által rendelkezésre bo-

csátott átutalási postautalványon, valamint a vonatkozó (s a

táblázatban jelölt) ingatlanok esetében az ingatlanokra vonat-

kozó kiajánlási dokumentáció megvásárlása. A bánatpénz a nyer-

tes pályázónál a vételárba beszámít, a többieknek visszafize-

tésre kerül.

A Bedegvölgy u. 29. és 29/B. sz. alatti ingatlanok csak
együtt vásárolhatók meg.
Az egyes ingatlanokra vonatkozó versenytárgyalási jegy-
zõkönyvek hitelesítésének díja 10 000 Ft Ft/ingatlan, mely
összeget a versenytárgyalás nyertese a versenytárgya-
lást követõen a MIK Rt. pénztárába köteles befizetni. 
Az ingatlanokról bõvebb tájékoztatás a MIK Rt. honlapján

www.mikrt.hu, valamint az 516-243; 516-283 és az 516-237 mis-

kolci telefonszámon kérhetõ. 

Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy a versenytárgyalást az
résztvevõkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül határo-
zatlan idõre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa!

MINÕSÉGI GYERMEKRUHÁK 86–170-es méretig.
FOLYAMATOS AKCIÓK!  KEDVEZÕ ÁRAK!



(MEGYE) A Megyei Idõsügyi
Tanács, a megyei idõsügyi
szervezetek támogatásával
csatlakozik az Egészség Hídja
elnevezésû, a mellrák elleni
országos kampányhoz. Mint
Gyárfás Ildikó, a megyei köz-
gyûlés elnöke elmondta, min-
den lehetõséget megragad-
nak, hogy felhívják a figyelmet
a megelõzés fontosságára, s
ösztönözzék a 45-65 év közöt-
ti nõket az emlõszûrésen való
részvételre.

Az Egészség
Hídja Összefo-
gás harmadik
éve rendezi
meg az emlõ-
rákszûrés fon-
tosságát hang-
súlyozó kam-
pányát. Megyénkben a népe-
gészségügyi program keretében
szervezett szûrésen az érintett
45-65 év közötti korosztályból
csupán 43,7 százalék jelent meg.
Ezért az október 2-án, este 6 órá-
tól a kampány részeként rózsa-
színre kivilágított Lánchídon ott lesz
majd a B.-A.-Z. Megyei Közgyûlés
elnöke, Gyárfás Ildikó is, aki reméli,
a megyei ÁNTSZ igazgatóján kívül
elkísérik a megye településeinek
nõi polgármesterei is. 

– Reméljük, hogy sikerül még
ez évben legalább 60 százalék-
ra növelni az emlõszûrésen meg-
jelent nõk arányát – mondta
Gyárfás Ildikó a csütörtöki sajtó-
tájékoztatón. 

Szó volt az októberi Idõsek
Hónapjáról is, amelynek keretében
megyeszerte tartanak rendezvé-
nyeket. A helyi kezdeményezése-

ket, felkérésre a megyei önkor-
mányzat és a megyei idõsügyi ta-
nács is támogatja. Mint elhangzott,
szeretnék a hagyományosan kul-
turális programokat szakmaiakkal
is bõvíteni. A megyei önkormány-
zat felhívja az idõsügyi szerveze-
tek, klubok figyelmét, hogy élje-
nek a lehetõséggel, s igényeljék a
szakmai segítséget egészségügyi,

szociális kérdésekben, valamint az
oktatás és szakképzés területén.
Az idõsügyi tanács vállalja szak-
mai anyagok, szakemberek, elõ-
adók biztosítását a klubrendez-
vényekhez. A szakmai munkát az
ÁNTSZ, a megyei egészségbiz-
tosítási pénztár, valamint a megyei
nyugdíjbiztosítási igazgatóság re-
ferensei és az idõsügyi tanács ko-
ordinálják. Október 11-én, 10 órá-
tól a megyeháza dísztermében
elõadáson vehetnek részt az ér-
deklõdõk, amelynek témája a
közérdekû önkéntes tevékeny-
ség, annak jogi szabályozása és
a felmerülõ gyakorlati kérdések
megvitatása.  Október 20-án, 10
órától a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Nyugdíjasok Érdekképvi-
selete az Európa Házban nyug-
díjasfórumot tart. d. e.

(MEGYE) Keretszerzõdést írt
alá 7 magyar és 7 szlovák ha-
tármenti település a közös gon-
dolkodás és együttmûködés
jegyében. Céljuk, hogy közös
erõvel még több európai uniós
forráshoz jussanak hozzá. 

A tervek között egyebek mellett
egy skanzen megépítése lenne,
mely mindkét ország számára a tu-
rizmus fellendülését jelenthetné. A
kezdeményezés mögé miskolci po-
litikusok is felsorakoztak, mert a kör-
nyezõ települések sikere a borsodi
megyeszékhely turizmusára is ked-
vezô hatással lehet.  A magyar és
szlovák polgármesterek megálla-
podtak abban is, hogy a pályáza-

ton nyert pénzeket mindenekelõtt
természetvédelmi célokra, a turiz-
mus élénkítésére, a kulturális és tör-
ténelmi örökségünk propagálásá-
ra, az ipari fellendítésére fordítják.
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Idén a megye is képviselteti magát az Egészség Hídján

GENERÁCIÓK ÖSSZEFOGÁSA
A MINAP VIDÉKEN IS!

Tisztelt Olvasóink!
A MiNap címû közéleti, csalá-

di hetilap kinõtte Miskolc határait,
és immár a megyeszékhely kis-
térségében is kézbe vehetik az
olvasók 80 ezer példányban.
Most már minden szombaton
megjelenünk: Arnóton, Felsõ-
zsolcán, Gesztelyben, Hernádka-
kon, Hernádnémetiben, Kistokaj-
ban, Mályiban, Nyékládházán,
Sajópálfalán és Szirmabesenyõ-
ben is! Lapunkhoz valamennyi
helyi COOP-üzletben hozzájut-
hatnak. Jó olvasást kívánunk!

A MiNaphoz a következõ üz-
letekben tudnak hozzájutni:
Felsõzsolca: 400. COOP ABC,
Kassai u. 9., 404. Mini-COOP,
Árpád fejedelem u. 37., 405.

COOP ABC, Bolyai u. 2. Szirma-
besenyõ: 402. COOP ABC,
Kossuth u. 46., 449. Mini-COOP,
Állomás u. 80/a. Arnót: 407. COOP
ABC, Alkotmány u. 2. Sajópálfala:
419. Mini-COOP, Szabadság u. 29.
Hernádnémeti: 600 COOP ABC,
Kossuth u. 66. Gesztely: 616.
COOP ABC, Petõfi u. 50. Hernád-
kak: 621. Mini-COOP, Petõfi u. 31.
Nyékládháza: 710. Mini-COOP,
Vasút u. 22., 712. Mini-COOP,
Hõsök tere 3., 760. Maxi-COOP,
Kossuth u. 45. Mályi: 730. Mini-
COOP, Széchenyi u. 2., 803. Maxi-
COOP, Fõ u. 18.

Lapunkat már kézbe vehetik
Bükkszentlászlón, Bükkszentke-
reszten és Répáshután is a helyi
COOP-áruházakban!

A rendezvényen elõször vettek részt a mozgáskorlátozottak.
Nagyon szép és emlékezetes napot töltöttünk el, a mûsor, a ren-
dezvény színvonalas volt. Ezúton szeretnénk megköszönni a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei és Miskolc Városi Nyugdíjasok
Érdekvédelmi Szövetsége elnökének, Teszárovics Miklós úrnak,
valamint a Tiszaújvárosi Nyugdíjas Egyesület Elnökének,
Danhauser Sándor úrnak azt a megkülönböztetett fogadtatást,
amiben a mozgássérülteket részesítették, itt már mûködik az esély-
egyenlõség. Nagyon köszönjük egyesületünk vezetõsége és tag-
ságunk nevében.

Braun János elnök és Csattosné Simon Mária klubvezetõ

NEMZEDÉKEK TALÁLKOZÓJA
TISZAÚJVÁROSBAN

Levélrés

(NYÉKLÁDHÁZA) Határidõre el-
készül a nyékládházi vasúti fe-
lüljáró, így hamarosan ismét
használatba vehetik majd az
autósok. Az építést végzõ cég
a 35-ös fõút egy szakaszát is
felújította a nyár folyamán.

Keskeny és rossz állapotú.
Legtöbbször ezt mondták a nyék-
ládházi vasúti felüljáróról az au-
tósok – legalábbis április köze-
péig. Akkor zárták le ugyanis a
hidat, a régi szerkezetet lebon-
tották és megkezdték egy új fe-
lüljáró építését, ami bírja majd azt
a terhelést, amit a rajta naponta
áthaladó 15–20 ezer gépjármû je-
lent. A munka gõzerõvel halad,
szinte éjjel–nappal dolgoznak a
hídon. Szükség is van erre, hiszen

közeleg az átadási határidõ, amit
az építkezés jelenlegi állása sze-
rint tartani tud majd a kivitelezõ.

Karakas Sándor, a munkát
végzõ cég építésvezetõje szerint
november 15-tõl már használhat-
ják az autósok az új szerkezetet,
aminek élettartama a számítások
szerint a 100 évet is meghalad-
hatja. A híd és a hozzá tartozó egy-
kilométernyi útszakasz megépí-
tése másfél millió euróba, tehát
valamivel több, mint 350 millió fo-
rintba kerül. Az útpadka széles-
sége legalább 2 méter 25 centi kell,
hogy legyen – a magyar szabvány
szerint, ennek hazánk legtöbb
útja nem felel meg. A nyár folya-
mán a padkát kiszélesítették, és
új aszfaltot is kapott a 35-ös fõút
Nyékládháza határában.

T. Sz.

Készül a felüljáró

SZÁZ ÉVRE TERVEZTÉK

(BÜKKSZENTKERESZT) Október 8–9-
én Bükkszentkereszti Gomba-
napokat és Huta-kupa kerék-
párversenyt rendeznek Bükk-
szentkereszten.

Reggel gombaszedéssel indul a
program, napközben a Miskolci
Gombász Egyesület tagjai tartanak
ismertetõket a gombáról, azok el-
készítési módjairól. Szabadtéri fõ-
zõversenyt is rendeznek a szerve-
zõk, melyen természetesen gombás
ételekkel lehet részt venni. 

A II. Üveghuta-kupa Bükkszent-

lászló és Bükkszentkereszt közötti
hegyi futamverseny. A táv: 5,3 km.
A nevezés Bükkszentlászlón 9.15-tõl
10.30-ig lehetséges, a nevezési díj:
800 Ft. Minden induló emblémázott
ajándékot és frissítõt kap! A verseny
fõvédnöke: Halász Rezsõ, Bükk-
szentkereszt polgármestere és a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Szabadidõsport Szövetség elnöke.
Védnökök: Bárány Péter, a Miskolci
Szlovák Kisebbségi Önkormányzat
elnöke, Bartha György önkor-
mányzati képviselõ.

Információ: Önkormányzat, Bükk-
szentkereszt. Tel.: 46/390-120.

GOMBANAPOK 
ÉS KERÉKPÁRVERSENY

MAGYAR-SZLOVÁK 
MEGÁLLAPODÁS


